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керівника Лісниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

 імені Михайла Грушевського

 за 2018/2019 навчальний рік

Головне завдання сучасної школи – підготовка учня до самостійного життя, якому необхідно вирішувати реальні завдання в суперечливих і складних умовах сьогодення. 
Отже, головною метою вчителя стає формування ключових компетенцій учнів за допомогою рефлексій їхніх дій, оскільки саме набуття життєво важливих компетентностей може допомогти людині орієнтуватися в сучасному суспільстві, сприяє формуванню в неї здатності швидко реагувати на запити часу.
Лісниківська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені Михайла Грушевського здійснює загальноосвітню підготовку на рівні державних стандартів, забезпечує початкову, базову загальну середню освіту, повну загальну середню освіту учнів.

В своїй діяльності навчальний заклад керується нормативно-правовими документами з питань організації освітнього процесу:

1. Конституцією України.

2. Законом України «Про освіту».

3. Законом України « Про загальну середню освіту».

4. Законом «Про позашкільну освіту».

5. Концепцією Нова українська школа
6. Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного стандарту базової, повної загальної   середньої освіти».
7. Постановами Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти».
8.Законом України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

9.Законом України «Про відпустки».

10.Постановою Кабінету Міністрів України «Про невідкладні заходи щодо запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти».
11.Законом «Про місцеве самоврядування».

12. Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти
13.Постановою Головного державного санітарного лікаря України «Державні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально – виховного процесу».

14.Державними програмами.

15.Типовими освітніми програмами.
16.Освітньою програмою закладу. 
17.Положенням про внутрішкільний моніторинг якості освіти.

18.Положенням про академічну доброчесність.

19.Положеннням про психологічну службу.
20.Положенням про дистанційне навчання.

21.Положенням про педагогічну раду.

        22.Інформаційно – методичною базою впровадження профільного навчання.

23.Положенням про навчальні кабінети.

        24.Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників.

25.Положенням про проведення предметних олімпіад.

26.Положенням про інноваційну діяльність.

        27.Положенням про різноманітні конкурси.

28.Інструкцією з діловодства у закладах загальної середньої освіти .

29.Нормативно – правовою базою проведення державної підсумкової атестації.
30.Іншими актами законодавства в галузі освіти, в тому числі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.
Виходячи з основних положень нормативно-правової бази Міністерства освіти і науки України, основним стратегічним завданням школи в 2018/2019 навчальному році було надання якісної освіти учням. З метою практичної реалізації завдання педагогічний колектив школи працював над:
· формуванням у школярів бажання й уміння вчитися, вихованням потреби і здатності до навчання упродовж усього життя, виробленням умінь практичного і творчого застосування здобутих знань;
· формуванням ціннісних орієнтацій, задоволення інтересів і потреб учнів;
· вихованням школяра, як громадянина України, національно-свідомої, вільної, демократичної, життєво і соціально   компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір і приймати відповідальні рішення у різноманітних життєвих ситуаціях;
· вихованням в учнів любові до праці, забезпеченням умов для їх життєвого і професійного самовизначення, формуванням готовності до свідомого вибору і оволодінням майбутньою професією;

· збереженням і зміцненням морального, духовного, фізичного і психічного здоров'я вихованців;

· удосконаленням змісту науково-методичної роботи, забезпеченням її спрямованості відповідно до економічних, політичних соціально-культурних умов розбудови і оновлення школи;

· формуванням  професійної  компетенції, збереженням та розвитком  творчого потенціалу педагогічного колективу;
· якісною підготовкою учнів та вчителів до проведення зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень випускників школи та державної підсумкової атестації;

· створенням умов для забезпечення рівного доступу всіх громадян до вищої освіти, незважаючи на їхній стан, здійснення контролю за дотриманням Державного стандарту загальної середньої освіти;
· вихованням патріотизму як обов’язкової складової гармонійного розвитку особистості.
Заклад освіти функціонує як загальноосвітня школа з українською мовою навчання, виховуючи свідомих громадян української держави, є невід'ємною ланкою системи безперервної освіти й забезпечує рівень загальноосвітньої підготовки, достатній для подальшого здобуття освіти на наступних її етапах. Діяльність школи носить демократичний характер, є відкритою перед суспільством. До розробки та реалізації стратегії і змісту її  роботи залучаються учні та їх батьки, педагогічний колектив та представники громадськості.
Педагогічний колектив в 2018/2019 навчальному році  свою діяльність спрямовував на формування в учнів основних  компетентностей, про які наголошено в Концепції «Нової української школи»,  а саме:
- спілкування державною (і рідною в разі відмінності) мовою;
- спілкування іноземними мовами;

- математична грамотність;
- компенентності в природничих науках та технологіях;
- інформаційно-цифрова компетентність;
- уміння навчатися впродовж життя;
- соціальні та громадянські компетентності;
- підприємливість;

- загальнокультурна грамотність;
- екологічна грамотність і здорове життя. 
Адміністрація та педагогічний колективу в своїй роботі дотримується виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту».
  
Адміністрацією школи у терміни, визначені МОН України  відбувалося приведення  нормативно-правової бази школи у відповідність чинному освітньому  законодавству.
          Забезпечувалося вчасне інформування педагогічних працівників щодо законодавчих змін в системі освіти.

Надавалася методична  та організаційна допомога педагогічним працівникам з питань реформування освітньої галузі та корегування нормативно‑правової бази школи.

Скореговано річний план  роботи школи, плани роботи методичної ради та методичних об’єднань, передбачивши  конкретні шляхи реалізації законодавчих змін в системі освіти та Концепції «Нова українська школа».
Скореговано план заходів школи та виховні плани класних колективів щодо реалізації  завдань національно-патріотичного виховання учнівської молоді.  Забезпечувалося формування та розвиток інноваційного потенціалу  школи у ході  реалізації  Концепції  «Нова Українська  школа».
З 23 квітня до 31 травня 2019 року проведено прийом документів до першого класу закладу освіти дітей, які  закріплені за територією обслуговування. З 01 червня 2019 року проводився прийом  документів дітей до 1 класу, батьки яких скористалися правом вибору школи не за територією обслуговування. До першого класу зараховано 24 учні. 
 
Забезпечувалося формування сучасного освітнього середовища згідно з вимогами Концепції «Нова Українська школа». Пріоритет вільного розвитку школяра  став базовим принципом створення освітнього середовища Нової української школи в першому класі, головна мета якої – зрозуміти кожну особистість та виявити до неї повагу.
У ході підготовки до роботи в умовах НУШ в класній кімнаті 1 –го класу було проведено:
- реставрацію меблевої стінки та шафів;
- косметичний ремонт приміщення ;
- придбано різнокольорові ролети  для оформлення вікон, динамічний та м’який килимки;

- відділом освіти надані дидактичні матеріали, лего-конструктори, шкільну дошку та одномісні шкільні парти; 

- придбано навчально-методичне обладнання для створення нового освітнього простору.
 Вчителька   майбутнього першого класу Тулупова Г.Г. разом з батьками  обладнали в класі, відповідно до нового стандарту початкової школи, вісім навчальних осередків серед яких: осередок навчально-пізнавальної діяльності, змінні тематичні осередки, осередок художньо-творчої діяльності (полички для зберігання приладдя та стенд для змінної виставки дитячих робіт), куточок живої природи для проведення дослідів, осередок відпочинку та гри, дитяча класна бібліотечка та осередок вчителя.
В класній кімнаті 2 –го класу було проведено, косметичний ремонт приміщення, оновлено навчальні осередки, придбано нові шафи.
     Аналіз методичної роботи за 2018/2019 навчальний рік

  
Важлива роль у фаховому зростанні педагога, безперечно, належить організації методичної роботи в школі. Саме від цілісної системи взаємопов’язаних заходів, які ґрунтуються на досягненнях психолого-педагогічної науки, передового педагогічного досвіду, залежить рівень підвищення фахової майстерності та розвиток творчого потенціалу кожного педагога зокрема і всього педагогічного колективу, та як наслідок - підвищення ефективності освітнього процесу. 
Методична робота у 2018-2019 навчальному році проводилася відповідно законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про інноваційну діяльність», Указу Президента України «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», впровадження основних положень Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, змісту Державного стандарту початкової освіти, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, відповідно до Положення про районний (міський) методичний кабінет (центр), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.12.2008 № 1119, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.12.2008 за № 1239/15930, Положення про районний методичний центр відділу освіти Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області, затвердженого наказом відділу освіти від 01.06.2018 № 226, наказу відділу освіти Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області «Про організацію і зміст науково-методичної роботи з керівними та педагогічними кадрами закладів освіти Києво-Святошинського району у 2018/2019 навчальному році» від 03 .09.2018 № 333, наказу по школі «Про організацію і зміст науково-методичної роботи з керівними та педагогічними кадрами закладу освіти у 2018/2019 навчальному році від  12 вересня 2018 року № 119, з метою підготовки педагогів до роботи в умовах Нової української школи, їх своєчасного ознайомлення з передовим педагогічним досвідом та формування інноваційної культури професійної діяльності педагогів. 
        Місією методичної роботи є стимулювання професійного  інтересу, сприяння формуванню особистісного професійного запиту керівником закладу, педагогом та задоволення цього запиту для вдосконалення педагогічної практики (особистісного професійного розвитку).


    Мета методичної роботи  школи – створення умов для особистісного професійного розвитку кожного педагогічного працівника. 
        В школі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів: педагогічна рада, яка визначає основні напрямки і завдання, конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань діяльності школи; методична рада, шкільні методичні об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу, природничо-математичного циклу, вчителів початкових класів,  класних керівників , творчігрупи   вчителів з певних проблем освітнього процесу. 

Основні напрямки методичної роботи:
· ознайомлення та вивчення нормативних документів МОН України;

· надання реальної і конкретної допомоги педагогам у підвищенні їх професійної майстерності, органічне поєднання    професійних знань з практичними уміннями та навичками, які поряд з високими моральними якостями необхідні  сучасному вчителю;

· пошук оптимальних шляхів підвищення результативності уроків;

· покращення роботи з обдарованими дітьми;

· вивчення та впровадження нових освітніх технологій у навчально ​ виховний процес.

 Організація методичної роботи:
· діагностування методичної роботи;

· самоосвіта педагогів;

· діяльність шкільних циклових комісій;

· співпраця з ВНЗ;

· наставництво;

· творчі звіти – презентації  вчителів.

Основні форми проведення методичної роботи:
· засідання методичної ради;

· засідання методичних об’єднань;

· предметні тижні;

· взаємовідвідування уроків і позакласних форм роботи з учнями;

· семінари – практикуми;

· відкриті уроки;

· методичні оперативні наради;

· лекції, доповіді, консультації, інструктажі, практичні заняття тощо.

Керівниками методичних об’єднань спільно з методичною радою було  сплановано роботу методичних об’єднань  на 2018/2019 навчальний рік з урахуванням нормативних документів щодо організації освітнього процесу та методичних рекомендацій щодо вивчення навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році.

Методична робота будувалася відповідно до чинних вимог як багатогранний і творчий процес, що складається з комплексу систематичної, цілеспрямованої колективної, групової та індивідуальної діяльності учителів, спрямованих на активізацію педагогічних міні-досліджень і покращення якості методичних розробок, на підвищення рівня освітнього процесу в школі, на реалізацію концептуальних засад Нової української школи.
З метою модернізації освітнього процесу та реалізації основних завдань, які держава ставить перед школою, педагогічний колектив  працював над реалізацією  науково-методичних тем школи «Взаємодія школи, сім’ї та громадськості щодо підвищення рівня навчальних досягнень учнів та виховання соціально-зрілої творчої особистості» та «Розвиток в учнів патріотичних почуттів  та поглиблення знань про духовну спадщину свого народу» на третьому етапі. 
В результаті роботи над вищезазначеними проблемами підвищувалася професійна компетентність педагогічних кадрів, всебічний розвиток здібностей учнів, досягнуто хороших результатів у навчанні та вихованні учнів, сформовано здатність учнів застосовувати отримані знання в реальному житті, забезпечувалася єдність поколінь, 
збереження та вивчення сімейних традицій, дало  змогу вихованцям стати учасниками вивчення та збереження героїчного минулого народу. 

У 2018/2019 навчальному році робота адміністрації з педагогічними кадрами проводилася відповідно до плану заходів з підвищення психологічного, фахового рівнів педагогічних працівників школи. 

Впродовж 2018/2019 навчального року було проведено чотирнадцять педагогічних рад на яких розглянуто найбільш важливі питання організації освітнього процесу в школі, зокрема :

· Аналіз роботи педколективу за 2017/2018 н.р. та завдання на 2018/2019 н.р.;

· Впровадження  Державного стандарту початкової освіти у 2018/2019 р р.«Готовність початкової школи до роботи за  новими стандартами»;
· Реалізація виховного процесу та проведення заходів за пріоритетними напрямками НУШ;

· Аналіз результатів контролю всіх видів шкільної документації;

· Розроблено та затверджено Освітню програму закладу освіти, розроблено та затверджено основні Положення

(Положення про внутрішкільній  моніторинг якості освітнього процесу, Положення про академічну доброчесність, Положення про раду школи, Положення про психологічну службу, Положення про діяльність учнівського наукового товариства МАН «Пошук», Положення про методичну раду, Положення про педагогічну раду, Положення про інформаційну відкритість, Положення про дистанційне навчання), оновлено Посадові  інструкції працівників закладу освіти; 

· Затверджено плани роботи шкільної бібліотеки, педагога-організатора;

· Проаналізовано результати рівня адаптації учнів 1 класу до навчання в умовах освітнього простору НУШ;
· Вивчено питання наступності у навчанні та вихованні учнів 4 класу.
На засіданні педагогічної ради  «Самоосвіта вчителя як складова системи внутрішкільної методичної роботи» було розглянуто безперервність самоосвіти вчителя, систематичне підвищення педагогами свого професійного рівня, методичний супровід професійного інтересу кожного педагогічного працівника, використання педагогами сучасних трендів в освіті, успішних педагогічних практик. Сплановано самоосвітню діяльність кожного педагога у відповідності щорічного плану підвищення кваліфікації.

Також було проаналізовано ефективність функціонування офіційного сайту закладу, що функціонує відповідно вимог чинного освітнього законодавства в частині інформаційної відкритості згідно Положення про інформаційну відкритість Лісниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Михайла Грушевського.

Адміністратором  сайту Кочугур Ю.М. забезпечувалася дієвість офіційного сайту школи, зокрема оперативне оновлення інформації щодо функціонування освітньої системи закладу: плани роботи, накази з основної діяльності, інформація про проведені заходи, результативність участі учнів у конкурсах, олімпіадах, змаганнях тощо.

     Забезпечено через розміщення на офіційному сайті школи відкритий доступ до  інформації та документів: Статуту  закладу освіти, Освітньої програми закладу,Типових освітніх програм, Положення про внутрішкільний моніторинг якості освіти, Положення про академічну доброчесність, Положенння про психологічну службу, Положення про дистанційне навчання, структури та органів управління закладом, кадрового складу закладу освіти, території обслуговування, що закріплена за закладом, фактичної  кількості осіб,  які навчаються у закладі освіти, мови освітнього процесу, наявності вакантних посад, порядку і умов проведення конкурсу на їх заміщення (у разі його проведення), матеріально-технічного забезпечення закладу освіти, результатів   моніторингу якості освіти, річного  звіту  про діяльність закладу, правил  прийому до закладу, умов доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами,  переліку  додаткових освітніх та інших послуг, їх вартості, порядку надання та оплати.

З метою забезпечення дотримання вимог нової Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти в школі розроблена власна Інструкція з діловодства, затверджена номенклатура справ, розроблено Положення про архів закладу. 

Педагогами вивчено нові Типові освітні програми та обрано ті, за якими проводилося навчання (при обговорюванні схвалювалися педагогічною радою). Відповідно до обраної  освітньої програми  адміністрацією закладу за погодженням із вчителями, що викладатимуть у 2, 6 та 11 класах, обрано та замовлено підручники.

Важливим етапом у кадровій роботі із забезпечення високого професійного рівня діяльності педколективу є атестація та перепідготовка педагогічних працівників. 

В 2018/2019 навчальному році курсову перепідготовку на базі КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів» пройшла вчитель біології та хімії Мостовенко О.Г., на курсах підвищення кваліфікації керівних та педагогічних кадрів закладів освіти Києво-Святошинського району на базі Софіївсько-Борщагівського навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» з теми «Організація дистанційного навчання в закладі освіти» навчалася заступник директора з виховної роботи Кочугур Ю.М. 

З метою організації освітнього процесу в рамках проекту «Нова українська школа» було пройдено навчальні тренінги вчителем майбутнього 1 класу Тулуповою Г.Г. та вчителем англійської мови  Шевчук О.О., які отримали відповідні сертифікати. Курс початкової школи на платформі EdEra з отриманням сертифікатів пройшли заступник директора з навчально-виховної роботи Туніцька О.М. та вчителі-початківці Пархоменко Н.В., Тулупова Г.Г., Комина Г.М. 

Тенденції розвитку освіти в Україні зумовили необхідність упровадження інноваційних процесів в освітній системі, заміну старих шаблонних освітніх моделей новими, нестандартними, творчими, прогресивними і водночас дієвими та адаптованими до сьогодення. Активізовано впровадження інтерактивних форм методичної роботи з вчителями (практикували проведення тренінгів, онлайн семінарів, вебінарів, тощо) із використанням інформаційно-комунікативних технологій.  Це напрямок роботи, який без значних матеріальних затрат, цілком покладається на педагогів школи, тому що підвищення майстерності учителя починається в школі.
З метою самоосвіти більшість вчителів  проходять курс з фахового предмета на електронній освітній платформі EdEdera, платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus,  зареєстровані на порталі «Педрада», користуються сайтами «Освіта» та «Шкільне життя», «Всеосвіта», «На урок».

Заступник директора школи Туніцька О.М. була учасником освітніх вебінарів ЦВ MCFR  « Використання сучасних ІКТ у діяльності заступника директора школи»,«Закон про дошкільну освіту – новаціїї та перспективи», «Складаємо накази правильно», « Як запровадити фінансову автономію школи», «Матеметика для дітей в інтегрованих дидактичних модулях»,  «Мовний закон: застосування та відповідальність», онлайн-курсів  на платформі Prometheus «Про сертифікацію директору школи: навіщо педагогам проходити», «Ефективні комунікації для освітніх управлінців», «Навчально-методичне забезпечення учнів другого класу нової української школи» та ін., учасником Регіонального навчально - методичного семінару «Організація дистанційного навчання в закладах загальної середньої освіти в умовах реформи «нова українська школа» та отримала відповідні сертифікати.
Всі вчителі та адміністрація школи були учасниками районних та обласних педагогічних семінарів, нарад,  тренінгів, майстер-класів, отримували консультування при Районному НМЦ з питань підготовки вчителів до переходу на Нову українську школу.
Атестація працівників у 2018/2019 навчальному році проходила за планом заходів  проведення атестації, який передбачає перевірку обраних форм проходження курсів підвищення кваліфікації педпрацівників, закріплення вчителів за членами адміністрації школи, визначення кількості уроків, необхідних для відвідування представниками адміністрації, профкому, членами атестаційної комісії, складання графіка проведення відкритих уроків учителів, які атестуються, перевірку 

професійної діяльності та загальної культури в педколективі, серед учнів. В листопаді місяці пройшов тиждень «Педагогічної майстерності вчителів, які атестуються».
За підсумками атестації 2018/2019 навчального року проатестовано:

Атестаційною комісією І рівня присвоєно:
· кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» вчителю іноземної мови (англійської) Єдинак Олені Петрівні;
· кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» вчителю української мови та літератури Гиренко Наталії Володимирівні;
· 12 розряд керівнику гуртка «Музейна справа» Гиренко Наталії Володимирівні.

Атестаційною комісією ІІ рівня:

· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю математики Алексєєнко Тетяні Василівні;
· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю початкових класів Тулуповій Галині Григорівні;
· підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну  категорію «спеціаліст вищої категорії» та звання «старший вчитель» вчителю історії та правознавства Климовій Ірині Миколаївні;

· підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно звання «старший вчитель» вчителю фізики та астрономії Туніцькій Олені Миколаївні;
· підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно звання «старший вчитель» вчителю трудового навчання Місніченко Катерині Семенівні.
 В 2018/2019 навчальному році в 2-4 класах та 5-6 класах на уроках основ здоров’я впроваджувалися елементи програми «Вчимося жити разом».

 Осучаснення школи, що передбачає перехід навчального закладу в якісно новий стан, потребує нового підходу до організації методичної роботи, яка є найважливішою ланкою системи безперервного навчання членів педагогічного колективу і спрямована на збагачення й розвиток творчого потенціалу вчителів.

Для забезпечення самоосвіти, розвитку індивідуального творчого стилю діяльності кожного вчителя в школі проводиться різнорівнева методична робота. Форми роботи обираються відповідно до потреб кожного педагога та можливостей закладу. Перевага надається нетрадиційній системі методичного забезпечення, оскільки вона ґрунтується на особистісно зорієнтованій моделі підвищення та підготовки кваліфікації педагога, їй властиві творчість, динамізм, різноманітність. 

Організовує й координує цю роботу методична рада  у складі Туніцька О.М. – голова МР, Гиренко Н.В. – секретар МР, Комина Г.М., Осадча К.О., Мостовенко О.Г., Кочугур Ю.М.

Засідання методичної ради школи проводилися згідно плану. На розгляд виносилися найбільш актуальні питання, а саме:

· Про готовність школи до роботи в умовах НУШ, впровадження Державного стандарту базової середньої освіти в 10 класі, Державного стандарту початкової освіти;

· Про підготовку та проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін та Міжнародних конкурсів імені Т.Г.Шевченка та П.Яцика, предметних тижнів;

· Звіти вчителів, які включені до атестації. Самоосвіта вчителя;

· Підготовка до засідання педагогічних рад;

· Презентаційний звіт керівника МО вчителів початкових класів;

· Про участь у районній підсумковій науково-практичній конференції;

· Планування методичної роботи на 2019/2020 навчальний рік та інші.

Протягом навчального року працювали такі методичні об’єднання: вчителів початкових класів, суспільно-гуманітарного циклу, природничо-математичного, МО класних керівників. Робота методичних підструктур проводилася згідно складених планів. 

В 2018/2019 навчальному році методична робота вчителів початкових класів була спрямована на вирішення завдань навчання і виховання учнів та організацію роботи початкової школи в умовах НУШ. Над цими завданнями працювали чотири вчителі початкових класів Ільченко Н.П., Комина Г.М., Пархоменко Н.В., Тулупова Г.Г. та вихователь ГПД Качуренко О.О.



 З урахуванням рівня організації  освітнього процесу, особливостей складу учнів початкових класів на засіданнях МР та МО вчителів початкових класів опрацьовано: Закон України «Про освіту», Державний стандарт початкової освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 №87 «Про затвердження Державного стандарту
початкової загальної освіти», наказ Міністерства освіти і науки України від 21 березня 2018 року  №268 «Про затвердження типових освіт​ніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти», наказ Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2018 №407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня». Професійний стандарт вчителя початкових класів (наказ Міністерства соціальної політики України від 10.08.2018 №1143), Методичні рекомендації щодо формувального оцінювання учнів 1 класу (листи МОН України від 18.05.2018 № 2.2-1250 та від 21.05.2018 № 2.2-1255), Методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів першого класу в Новій українській школі, затверджені наказом МОН України від 20 серпня 2018 року № 924, Методичні рекомендації щодо адаптаційного періоду для учнів першого класу, затверджені  наказом МОН України від 20.08.18 № 923,Особливості організації освітнього процесу в 1 класах за Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом Савченко О. Я. (лист МОН від 03.07.2018 № 1/9-415).
Протягом навчального року методичним об’єднанням вчителів початкових класів проведено вісім засідань, де розглядались актуальні питання початкової освіти.

На засіданнях МО вчителів початкових класів заслухано звіт про роботу МО за минулий навчальний рік, накреслено завдання на 2018/2019 навчальний рік, розглянуто питання про розвантаження учнів та оновлення навчальних програм у початковій школі, про недопущення перевантаження учнів початкових класів надмірним обсягом домашніх завдань,  про підготовку учнів до районного етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, про адаптацію учнів 1 класу, про розвиток читацької компетентності учнів початкової школи та особливості шкільної соціалізації учнів,  про розвиток розумових та пізнавальних здібностей на уроках через використання різновидів наочності, використання ТЗН, про виховання бережливого ставлення та любові до природи рідного краю,  про затвердження текстів для проведення ДПА в 2018/2019 навчальному році та впровадження Державного стандарту початкової освіти в 2019/2020 навчальному році.
На засіданнях МО завжди присутньою була заступник директора школи з навчально-виховної роботи Туніцька О.М.

 В кінці І та ІІ семестрів вона проаналізувала виконання навчальних програм у початкових класах. Бібліотекар школи Вересенко О.С. на кожному засіданні знайомила присутніх із новинками методичної літератури. 

Кожне теоретичне питання підтверджувалося практичною роботою, а саме: 

·  Навчально-творча діяльність школярів на уроках математики, української мови, українського читання;

·  Обговорення проведених відкритих уроків та позакласних заходів;
·  Система творчо-пошукових вправ з математики, української мови та літературного читання;

·  Опрацювання методичної літератури з теми;

·  Творчо-пошукові завдання у самостійній роботі учнів;

·  Використання інтелектуальних ігор як засіб активізації навчально-пізнавальної діяльності молодших школярів;

·  Аналіз  роботи МО початкових класів над реалізацією науково – методичної теми «Розвиток професійної компетентності творчого вчителя як умова формування компетентного випускника».

Справжнє свято прощання з Букварем "ФейсБуквар" організувала та провела Пархоменко Неля Василівна для своїх учнів-першокласників. Учасниками сучасного, творчого, креативного дійства стали не тільки першокласники, а й їхні батьки, бабусі, дідусі, учні та вчителі школи.
На високому рівні відбулоя  родинне свято «Прощання з початковою школою» для учнів 4 класу. В 3 класі було проведено відкритий урок математики  вчителькою Ільченко Н.П., в 4 класі - інтегрований урок з природознавства  Тулуповою Г.Г. Вихователь групи продовженого дня Качуренко О.О. підготувала і провела відкрите виховне заняття «Первоцвіти» з виготовлення штучних квітів та листівок до свята Матері.



Проводились математичні, українознавчі  дні відкритих дверей з метою підвищення інтересу до вивчення предметів.

Знайомилися з кращим педагогічним досвідом роботи творчого вчителя Комини Г.М. - День відкритих дверей у 2 класі в рамках проекту «Калейдоскоп учительських повідомлень».

Вчитель 1 класу Пархоменко Н.В. ділилася з колегами особливостями організації освітнього процесу в 1 класі відповідно до Концепції «Нова українська школа», проведенням ранкових зустрічей.

В 4 класі відбулася державна підсумкова атестація з української мови (мова і читання) та математики. Тексти підсумкових контрольних робіт обговорювалися на засіданні методичного об’єднання вчителів початкових класів.

Творчий колектив учителів початкових класів перебуває у постійному пошуку: взаємовідвідування уроків,ознайомлення і вивчення досвіду роботи вчителів, висвітленого на сторінках журналів та газет «Початкова школа», «Початкова освіта», 
«Розкажіть онуку», «Учителю початкової школи», «Початкове навчання та виховання»,участь в роботі районних семінарів,тренінгів, онлайн семінарів.
Мовна освіта в Україні спрямована на виховання людини, яка вільно володіє літературною мовою в усіх сферах суспільного життя. Знання державної мови є Конституційним обов’язком кожного громадянина України і досконале володіння нею створює умови для повноцінного високоінтелектуального розвитку особистості.

Методичне об’єднання  вчителів суспільно-гуманітарного циклу в 2018/2019 навчальному році працювало над вирішенням таких питань:
· вивчення та аналіз навчальних планів, програм, підручників , методичних рекомендацій, розробок, інструкцій, рекомендацій до змісту, форм і методів проведення уроку з української  мови та літератури, зарубіжної літератури , англійської мови, історії та правознавства;

· оволодіння інноваційними технологіями, найдосконалішими  формами, прийомами та методами  навчання учнів з англійської мови, історії , правознавства, зарубіжної літератури, української літератури та рідної мови;

· проведення учнівських олімпіад та конкурсів;

· проведення предметних тижнів;

· робота з обдарованими учнями;

· індивідуальні заняття з учнями, які потребують підвищеної педагогічної уваги, а також з учнями , котрі мають низький рівень знань;

· зміцнення навчально-матеріальної бази кабінетів;

· активна участь у роботі районних семінарів – практикумів, методичної ради школи , вебінарах.

Методична діяльність вчителів ґрунтувалася на таких позиціях :
· визначення провідної ролі самого фахівця у власній освітній діяльності;
· побудова навчального процесу як партнерської співпраці тих, хто вчить, із тими, хто вчиться;
· розвиток професійної педагогічної компетентності вчителя;
· впровадження в освітній процес новітніх технологій;
· надання методичної допомоги молодим педагогам;
· регулярний огляд новинок методичної літератури та впровадження їх у практику;
· формування в учнів орфографічної та граматичної грамотності на уроках мови та літератури.

Методичне об’єднання на своїх засіданнях розглядало актуальні питання, які підтверджувались практичною діяльністю, а саме:

· Про підсумки роботи МО в 2017/2018 навчальному році та завдання на 2018/2019 навчальний рік;

· Про результати проведення І етапу олімпіад з предметів суспільно-гуманітарного циклу;

· Про програмно-методичне забезпечення вчителів суспільно-гуманітарного циклу;

· Про роботу з обдарованими дітьми;

· Формування орфографічної грамотності  учнів на уроках англійської мови;

· Проведення Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Г.Шевченка;

· Про проведення Дня української писемності та мови;

· Про стан дотримання вчителями критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів;

· Використання ІКТ на уроках української мови;

· Про проведення в навчальному закладі історичного конкурсу «Лелека» та українознавчої гри «Соняшник»;

· Проведення тижня української мови та літератури;

· Про підготовку та проведення ДПА в 9 класі.

Цікаво пройшов тиждень української мови та літератури. Відкриття предметного тижня відбулося у вигляді загальношкільної лінійки. Учні ділилися цікавими фактами про українську мову, демонстрували відеозвернення на слова 
вірша Дмитра Білоуса «Якщо з українською мовою в тебе, друже, не все гаразд...». Вчителі-філологи Осадча Катерина Олексіївна та Гиренко Наталія Володимирівна підготували нові завдання на квести для учнів 6,7,8, 9,10,11 класів. Деякі завдання діти готували самостійно.Квести пройшли захопливо, енергійно.
 Шевчук Олександра Олександрівна, вчитель англійської мови, в рамках засідання вчителів суспільно-гуманітарного циклу провела відкритий урок у 2 класі .Вчитель української мови та літератури Катерина Олексіївна Осадча провела відкритий урок в 9 класі на тему: "Безсполучникове речення" (урок зі смаком шоколаду).  Вчитель української мови та літератури Гиренко Наталія Володимирівна провела відкритий урок в 5 класі « Морально-етичні проблеми в казці Галини Малик  «Незвичайні пригоди Алі в країні Недоладії». 
План роботи МО вчителів природничо-математичного циклу реалізувався повністю як на практичному так і теоретичному рівні. 

На своїх засіданнях члени МО розглядали  документи, що стосуються викладання предметів природничо-математичного циклу, а саме:

· Обговорення плану роботи методоб’єднання на 2018/2019 навчальний рік;
· Особливості вивчення предметів природничо-математичного циклу у 2018/2019 н.р.; 

· Організація роботи за Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти;
· Аналіз навчально-методичного забезпечення (навчальний план, програми, підручники);
· Про ведення вчителями шкільної документації;

· Організація роботи педагогів з обдарованими учнями в 2018/2019 навчальному році;

· Обговорення календарних планів на І семестр;

· Забезпечення наступності між початковою та середньою, середньою та старшою школою;

· Напрямки роботи МО в умовах Нової української школи;

· Організація роботи з обдарованими учнями, проведення І етапу олімпіад з базових дисциплін;

· Дотримання нормативно-правових документів, що регламентують освітній процес у школі;

· Підготовка учнів до участі у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських олімпіад;

· Про організацію повторення навчального матеріалу на уроках природничо-математичних дисциплін;

· Ознайомлення з Положенням про державну підсумкову  атестацію учнів у системі загальної серед про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти.
Вчитель математики Алексєєнко Тетяна Василівна провела відкритий урок в 9 класі на тему: "Прогресії  навколо нас", вчитель фізики та астрономії  Туніцька Олена Миколаївна – відкрите заняття  на тему:"Фізика атома та атомного ядра. Радіактивність. Ядерна енергетика" , вчитель інформатики Кочугур Юлія Миколаївна провела відкритий урок у 8 класі.
На уроці трудового навчання на тему  "Плетіння виробів з паперових трубочок"  учні 7 класу, під  керівництвом учителя Місніченко Катерини Семенівни, спобували себе у ролі вчителів. А вчителі, члени методичного об'єднання  вчителів природничо-математичного циклу, стали на один урок учнями.    Така  зміна ролей є засобом   зв'язку  поколінь, можливістю дітей повірити у власні знання та перевірити їх на практиці.
Впродовж навчального року проведені такі предметні тижні: математики, фізики та інформатики, трудового навчання та образотворчого мистецтва, іноземної мови, української та літератури, правових знань,охорони життя.
Члени методичного об’єднання класних керівників на своїх засіданнях обмінювалися досвідом роботи, проводили відкриті класні години, огляд періодичних видань з питань виховання учнів, знайомились з орієнтовною програмою вивчення сім’ї учнів класним керівником. 

В основу планування було покладено Концепцію національно-патріотичного виховання учнів 1-11 класів. Всю виховну роботу намагалися будувати на  рівні сучасної педагогіки – використовувати різноманітні за змістом методи та форми організації роботи, визначати та розвивати індивідуальні особливості учнів, проводити роботу з розвитку самостійності учнів, вміння приймати відповідальні рішення, розвивати ініціативу, соціальну активність через співробітництво з батьками та громадськістю.

В 2018/2019 навчальному році  МО класних керівників провело дев’ять  засідань:

· Визначення основних напрямів виховної роботи на 2018/2019 навчальний рік;
· Система роботи класного керівника з патріотичного виховання;

· Обговорення планів виховної роботи класних керівників відповідно до Інструктивно-методичних рекомендацій  щодо організації та проведення виховної роботи у 2018/2019 навчальному році;

· Стан роботи з дітьми пільгових категорій;

· Спільна робота школи і ветеранської організації села  у патріотичному вихованні учнів;

· Система роботи класного керівника з формування в учнів компетентностей за наскрізними лініями; 
· Діагностичний моніторинг «Погляд батьків та учнів на учнівське самоврядування.»;
· Про місячник благоустрою території школи та села;
· Про заходи проведення свят Останнього дзвоника та Випускних вечорів.
Відкриті виховні заходи, які готували класні керівники, пройшли цікаво і змістовно. Особливо хочеться відмітити таких класних керівників: Алєксєєнко Т.В.(9  кл.), Осадча К.О.(11 клас), Гиренко Н.В. (10 кл.), Місніченко К.С. (8клас).
Мостовенко Олена Григорівна та Климова Ірина Миколаївна разом з учнями 6 та 7 класів провели виховний захід для учнів 2-5 класів «Здоровий спосіб життя».
З метою відродження історії створення пісні, розширення знань про українські пісні та їх виконавців, виховання почуття прекрасного, любові і пошани до української пісні, ознайомлення з історією створення та репертуаром народного аматорського хору "Лісова пісня", класний керівник 8 класу Місніченко Катерина Семенівна провела відкритий виховний захід "Українська пісня - злет душі людської".
Заклад освіти сприяє адаптації педагогічних працівників до професійної діяльності. Слід відзначити роботу школи молодого вчителя «Співдружність» (керівник Кочугур Ю.М.). На засіданнях було розглянуто  такі питання: «Використання методичної та допоміжної літератури», «Проведення предметних тижнів»,«Удосконалення уроку як форми навчання », «Щоденне та поурочне планування », «Як допомогти проблемній дитині?». Педагогічні праців- ники надають методичну підтримку  молодим колегам, обмінюються досвідом (консультації, навчальні семінари, майстер-класи, конференції, взаємовідвідування занять, наставництво). В кінці навчального року наставники молодих педагогів прозвітували про свою роботу та досягнення молодих вчителів. 
Однією із форм методичної роботи є  Групові  та  Індивідуальні консультації, які проходять один раз на місяць.

Було опрацьвано такі  питання, як :

· Ознайомлення з вимогами та порядком проведення атестації педпрацівників, графіком проходження вчителями курсової перепідготовки; 

· Про стан роботи із зошитами учнів з української мови. Надання педагогічним працівникам методичних рекомендацій щодо патріотичного виховання молоді;
· Складання індивідуального плану роботи вчителя над педагогічною проблемою;

· Про складання малодосвідченими вчителями поурочних планів;

· Консультації для класних керівників, які мають труднощі у спілкуванні з класом; 
· Про інклюзивне навчання в 2018/2019 навчальному році та інші.
Здійснювався  методичний  супровід    вчителів - предметників, які  працюють  в  11 класі  з питань  підготовки  учнів  до  ЗНО-2019. 
На нарадах при заступнику проводилось ознайомлення з науково-методичним та інформаційним забезпеченням професійної діяльності педагогів в 2018/2019 навчальному році за матеріалами Методичного порадника КОІПОПК.

У січні було проведено круглий стіл: «Проектування творчого зростання вчителя та учня в системі особистісно зорієнтованого діяльнісного навчання й виховання на засадах інтеграції змісту освіти».

Продовжувалася робота щодо наповнення кабінетів методичною, фаховою літературою, роздатковим матеріалом. 

Традиційною стала участь учителів школи у районній педагогічній виставці «Інноваційна освітянська культура закладу», на яку були представлені матеріали з досвіту роботи вчителя  трудового навчання Місніченко Катерини Семенівни «Використання інтерактивних технологій навчання при вивченні основ текстильного матеріалознавства на уроках обслуговуючої праці», вчителя початкових класів Тулупової Галини Григорівни «Система інтегрованих уроків у школі І ступеня», вчителя інформатики Кочугур Юлії Миколаївни та вчителя математики Алексєєнко Тетяни Василівни «Матеріали для проведення інтегрованого предметного тижня математики, інформатики та фізики «МІФ» та матеріали для використання на уроках «Розробки навчальних занять з англійської мови для учнів 5,6 та 8 класів (вчитель англійської мови Єдинак Олена Петрівна). 
Відповідно до річного плану роботи школи на 2018/2019 навчальний рік було проведено спільне засідання методичних об’єднань школи, на якому голови методичних об’єднань вчителів природничо-математичного циклу Мостовенко О.Г., суспільно-гуманітарного циклу Осадча К.О., вчителів початкових класів Комина Г.М. і класних керівників Кочугур Ю.М.  звітували про роботу методичних об'єднань та  результативність освітнього процесу в 2018/2019 навчальному році. Члени методичних об'єднань презентували свої напрацьовані матеріали та роботи учнів. 
Аналіз роботи школи за різними напрямками показав, що вчителі й учні досягли певних результатів у своїй діяльності. Але результати участі учнів школи у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах, турнірах з різних предметів, конкурсі 
науково-дослідницьких робіт МАН, вчителів у конкурсах професійної майстерності незначні.
Вчителі мало займалися науково-дослідницькою роботою, хоча маємо творчі зв′язки і контакти з аналогічними підрозділами в інших школах, вищих навчальних закладах. Не проводилася робота з розробки нових авторських навчальних програм. Не всі методичні об`єднання працювали однаково ефективно. Їх засідання не завжди повною мірою відповідали інтересам і потребам вчителів. А тому у 2019/2020 навчальному році необхідно більше уваги приділяти роботі методичних об'єднань, творчих груп.
Отже, підсумовуючи все сказане, слід зазначити, що методична робота у 2018/2019 навчальному році проводилась на достатньому рівні. 
На кінець 2018/2019 навчального року в школі навчалося 145 учнів. Похвальними листами за підсумками навчального року  нагороджено 9 учнів.  Із 8 випускників 11 класу 6 вступили до вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації.
Аналіз якості рівня навчальних досягнень учнів показує, що причинами виникнення проблем щодо динаміки успішності є низька мотиваційна основа, недостатній моніторинговий супровід освітнього процесу, недостатня  система роботи зі слабовстигаючими уч​нями й учнями, які пропускають заняття через хворобу, слабкий зв'язок учителів із бать​ками, несвоєчасне повідомлення батьків про рі​вень успішності дітей через щоденники.  
З усіма учнями та їх батьками, які мають оцінки середнього рівня, класними керівниками були проведені індивідуальні бесіди, вчителями-предметниками додаткові заняття з предметів, розроблені  індивідуальні завдання. 

Питання навчальних досягнень учнів розглядалися на нараді при директору та на засіданнях ШМО, з’ясовувалися причини слабкої ус​пішності учнів. 
Учні 1-2 класів не оцінювалися за рішенням педагогічної ради. 

Завершальне (підсумкове) оцінювання результатів навчання у першому класі мало місце лише в кінці навчального року і проводилося з метою визначення освітніх завдань для реалізації індивідуального підходу до дитини в процесі подальшого навчання. 
Підсумкова перевірка у 1 класі не передбачала тематичних перевірок і здійснювалася в кінці навчального року із занесенням у свідоцтво навчальних досягнень учнів результатів навчання та особистих досягнень першокласників. Всі першокласники адаптувалися до навчання в 1 класі та мають позитивні результати освітніх досягнень.

В 2018/2019 навчальному році учні школи в ІІ (районному) етапі Всеукраїнських олімпіад посіли одне призове місце (Кулик Катерина ІІІ місце, географія).
Порівняльний аналіз результативності виступу учнів окремих вікових категорій  на ІІ етапі свідчить про те, що найуспішніше виступили учні 11 класу. Найактивнішою учасницею районних олімпіад була  Трегубенко Катерина,  яка показала добрі результати. Слід відмітити, що учні зовсім не брали участі в ІІ етапі  олімпіад з  математики,  економіки, астрономії, екології, трудового навчання, хімії, інформаційних технологій та фізики.

Робота шкільного колективу завжди проводиться за програмою виявлення та підтримки талановитої молоді, створення умов, необхідних для розвитку індивідуальних та неординарних здібностей. І як наслідок – школа завжди є учасником конкурсу знавців української мови імені П.Яцика та Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Шевченка. Але в цьому навчальному році участь наших учнів у даних конкурсах не була результативною.
Підсумкові контрольні роботи та ДПА показали, що знання, уміння та навички учнів з предметів відповідають державному стандарту. 

 Державна підсумкова атестація учнів 11 класу проходила у формі зовнішнього незалежного оцінювання з 21 травня  по 13 червня 2019 року згідно графіка затвердженого наказом  Міністерства освіти і науки України від 19.09.2017 №1287 «Про затвердження календарного плану підготовки та проведення у 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти». ДПА у формі ЗНО проходили 8 учнів 11 класу.
Результати зовнішнього незалежного оцінювання з трьох предметів зараховані як результат державної підсумкової атестації за курс повної загальної середньої освіти.

Відповідно до річного плану роботи школи на 2018/2019 навчальний рік та плану внутрішкільного контролю за якістю освітнього процесу проведено вивчення стану виконання навчальних планів та програм учителями школи, практичної частини програми.
Перевірено:
1. Кількість годин, відведених на вивчення предметів за навчальними програмами.
2. Фактична кількість використаних годин:
· використання годин інваріантної та варіативної складових навчального плану;

· відповідність вивчення навчального матеріалу календарному плануванню;

· послідовність вивчення навчального матеріалу і дотримання кількості годин, визначених програмою на кожну тему.

        3.
 Виконання вчителями вимог навчальних програм:
· кількість проведених контрольних, лабораторних, практичних робіт згідно з графіком, творчих робіт, робіт з розвитку  зв'язного мовлення, уроків позакласного читання;

· розподіл навчального матеріалу;

· оцінювання результатів навчальних досягнень учнів;

· проведення тематичного оцінювання навчальних досягнень учнів згідно з графіком тематичного оцінювання.

 Аналізуючи стан виконання навчальних програм на кінець навчального року, адміністрація школи прийшла до висновку, що навчальні програми і плани з усіх предметів інваріантної та варіативної частини навчального плану закладу освіти в 2018/2019 навчальному році виконано (наказ по школі від 24 травня 2019 року №74 «Про результати аналізу стану виконання навчальних планів та програм  із предметів  інваріантної та варіативної складової  навчального плану в 1-11 класах  за ІІ семестр 2018/2019 навчального року»).
 Виховна робота в школі проводилась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,   «про охорону дитинства», «про молодіжні та дитячі громадські організації», «про запобігання та протидію домашньому насильству», основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів  загальноосвітніх навчальних закладів України, державною соціальною програмою «національний план дій щодо реалізації конвенції ООН про права дитини» на період до 2021 року», листом МОН України №1/9-486 від 07.08.2018 «про деякі питання  організації в закладах освіти виховної роботи щодо  безпеки й благополуччя дитини у 2018-2019 навчальному році» спрямована на формування морально-духовної життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал.
 За структурою виховну роботу в школі можна поділити на чотири ланки: виховна робота адміністрації, робота психологічної служби, робота класних керівників, робота вчителів та викладачів школи.

Класні керівники закладу освіти працюють  за індивідуальними планами,  змістовна наповнюваність яких відповідає віковим особливостям учнів і спрямована на виховання у них ціннісного ставлення до себе,  родини, людей, суспільства і держави, до праці, до природи, до культури і мистецтва.
Виконання завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних керівників. 
  Реалізацію напрямку «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» було спрямовано на залучення учнів до активної соціально-громадянської діяльності, формування правової культури, почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей.  


В процесі роботи з даного напрямку  було проведено ряд заходів: флешмоб «Голуб миру», флешмоб «Одягни вишиванку» до Всесвітнього дня вишиванки, екскурсію до Національного музею архітектури та побуту (Комина Г.М., Климова І.М.),  музею бджільництва (Мостовенко О.Г.), участь у святкуванні Дня села,  голосні читання творів Василя Сухомлинського (Вересенко О.С.), екскурсію до Національного музею історії України у Другій світовій війні (Климова І.М.), урок пам'яті до 85-их роковин Голодомору (Кочугур Ю.М.), екскурсію до Кабінету Міністрів України для учнів 9-11 класів (Климова І.М.).

Відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів  загальноосвітніх навчальних закладів України» (наказ Міністерства  освіти і науки, молоді та спорту України від  31.10.2011 №1243), основним завданням напрямку «Ціннісне ставлення до себе» є забезпечення повноцінного розвитку учнів, охорони та зміцнення їхнього здоров'я, утвердження здорового способу життя, розвиток учнівського самоврядування. 

Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у родині, оздоровлення учнів систематично розглядалися на засіданнях МО класних керівників, на педагогічних радах, на  нарадах при директорові, на загальношкільних та класних батьківських зборах.  

Актуальним напрямком виховної роботи залишається формування в учнів навичок культури здоров’я, безпечної поведінки підвищення рівня їхньої інформованості з питань профілактики тютюнокуріння, алкоголізму, наркоманії, профілактики ВІЛ/СНІДу.

У закладі проведено: військово-спортивні змагання для учнів 5-7 класів та учнів 8-10 класів (Шумило Т.М.), відкритий виховний захід «Здоровий спосіб життя» (Мостовенко О.Г., Климова І.М.), виховний захід "Важко бути людиною", спортивні змагання до Дня українського козацтва та Дня захисника України (Шевчук О.О., Осадчий В.П.),  уроки «Я маю право» (Климова І.М). На належному рівні проводилась спортивно-масова робота:  естафети до Дня українського козацтва та Дня захисника України, велопробіг місцями бойових дій часів Другої світової війни, військово-спортивні змагання «Хоробрі та сильні» з нагоди Дня збройних сил України. Проведено День здоров’я, в рамках якого відбулися змагання між учнями 5-11 класів та  дружня зустріч з футболу з учнями Ходосівської ЗОШ. 

Одним із важливих напрямків виховної роботи є родинно-сімейне виховання. Основними завданнями напрямку «Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей» було формування моральної особистості (доброти, взаєморозуміння, милосердя, толерантності, культури спілкування), різнобічних духовних потреб та інтересів; виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, національних цінностей українського народу. З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності  батьків за виховання дітей проводяться різноманітні зустрічі, бесіди щодо популяризації  сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей із питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я.  28 вересня відбулася батьківська конференція "Організація роботи закладу освіти в умова НУШ".
У школі проведено тренінгові заняття «Стоп булінг»(Осадча К.О., Гиренко Н.В.), виховний захід «Впевнений крок у доросле життя» (Алексєєнко Т.В.).
Завдання напрямку «Ціннісне ставлення до природи, до праці» – формування почуття єдності з природою, свідомого ставлення та любові до неї, виховання господаря. Найбільш цікавими заходами цього напрямку були: велопробіги стежками 
рідного краю, благоустрій пришкільної території, прибирання центральної площі села (Осадчий В.П.), участь делегації школи в обласній краєзнавчій конференції учнівської молоді «Київщина – мій заповітний край» (Осадчий В.П.), благодійна акція «Простягни руку другу» (Кочугур Ю.М.), екскурсія до Будинку природи (Мостовенко О.Г.). Учнями 1-4 класів проведено акцію «Допоможемо птахам взимку».

Формування в учнів різнобічних потреб самореалізації творчого потенціалу у різних сферах діяльності та спілкування, розвиток дитячих обдарувань через систему позаурочних форм роботи та ефективну взаємодію сім’ї та школи є основним 
завданням напрямку «Ціннісне ставлення до культури і мистецтва». Найбільш значущими заходами цього напрямку стали: відкритий виховний захід "Українська пісня - злет душі людської"(Місніченко К.С.), театральні вистави «Морозко» і «Попелюшка», інтерактивне розважальне шоу,  новорічний концерт, екскурсія до Київського національного університету культури і мистецтва (Осадча К.О.), відвідування кінотеатру "Баттерфляй"(Місніченко К.С., Єдинак О.П.).
В минулому році вся виховна робота проводилась по тематичних тижнях. Традиційно у школі проведено: свято Першого дзвоника, День Вчителя, День Миру, до Всеукраїнського дня бібліотек, Міжнародного дня боротьби проти насилля, Дня українського козацтва, до річниці вигнання нациських окупантів, Дня Гідності та Свободи, Дня пам'яті жертв Голодомору, Дня Святого Миколая, Новорічні ранки та Новорічний вечір, заходи присвячені  Революції Гідності, заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, заходи до роковин аварії на Чорнобильській АЕС, Дня пам’яті та примирення, Вечір-зустріч з випускниками, свято Останнього дзвоника. Вже вкотре вчителі та учні школи долучились до Всеукраїнського радіо диктанту  національної єдності.
Також  традиційними стали зустрічі з воїнами АТО, нашими випускниками та батьками наших випускників, які відстоюють цілісність нашої держави на сході України. Учителі, учні та батьки учнів школи долучилися до благодійної акції допомоги 
дітям із зони бойових дій "Простягни руку другу".  Діти у якості подарунків своїм одноліткам до Дня Святого Миколая зібрали  солодощі, іграшки, канцтовари, одяг, книги, засоби гігієни.
У закладі освіти проводиться спланована профорієнтаційна робота. Школа співпрацює з Національним університетом біоресурсів і природокористування, Інститутом спеціального зв’язку та захисту інформації Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», КНТЕУ. Було організовано і проведено такі  профорієнтаційні заходи: 

· профорієнтаційна зустріч  щодо відбору претендентів на навчання у відомчі навчальні заклади ДСНС України з учнями 9 та 11 класів;

· зустріч з начальником групи персоналу 9 ДПРЗ ГУ ДСНС України із молодшим лейтенантом  цивільного захисту Завальним В.В.;

· зустріч з працівником правоохоронних органів, випускником нашої школи  Шишуком О.О.;

· екскурсія до Чабанського відділення ДСНС;

· бесіда з  начальниками караулів 44-ДПРИ смт Чабани: старшим лейтенантом служби цивільного захисту  Макійчуком О.В. та лейтенантом служби цивільного захисту Григоренком А.А. на тему: «Пожежна безпека»;

· відвідування днів відритих дверей у вищих навчальних закладах міста.
Одним із основних напрямків виховного процесу педагогічний колектив вважає організацію превентивного виховання. В рамках Всеукраїнського тижня права організовано зустрічі з студентками Національної академії внутрішніх справ, які провели цикл тренінгів на тему «Правова відповідальність неповнолітніх». Проведено ряд заходів до Дня захисту дітей, конкурс малюнків «Права очима дітей». 
Профілактична робота щодо попередження правопорушень ,злочинів та інших негативних проявів в учнівському середовищі проводилася відповідно до річного плану роботи школи у координації з працівниками ювенальної превенції Києво-Святошинського ВП, юристами. Систематично організовуються заходи за участю інспектора ЮП Любич В.М., а також провідного інспектора Києво-Святошинського районного відділу Головного управління ДСНС України у Київській області лейтенанта служби цивільного захисту Діденка Вадима Васильовича. Працівники ювенальної превенції Києво-Святошинського району провели для учнів 9-11 класів лекцію щодо безпеки підлітків в Інтернеті.
Заходи проводяться на високому рівні, до проведення та участі у них залучаються не тільки учні, а й їх батьки. З метою запобігання різним проявам насиль ства (у закладі освіти або вдома) здійснюється аналіз причин відсутності здобувачів освіти на заняттях та вживаються відповідні заходи. Ведеться  журнал обліку відвідування учнями навчальних занять.
Згідно з Концепцією загальної середньої освіти педагогічний колектив приймає домінантою виховного процесу виховання в учнів патріотизму з новим змістовним наповненням. Це як виховання почуття любові до рідного краю, свого 
народу, країни, так і відкритість до сприйняття культур різних народів світу, освоєння фундаментальних духовних цінностей людства - свободи, гуманізму, справедливості, толерантності, національного примирення, збереження природи
У Концепції національно-патріотичного  виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України зазначено, що «ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави розвивається у патріотизмі, правосвідомості,  політичній культурі. Патріотизм виявляється в любові до Батьківщини, свого народу, сприянні становленню й утвердженню України як суверенної, правової, демократичної, соціальної держави, готовності відстояти її незалежність, служити й захищати її, повазі до українських звичаїв і обрядів…».
Вже більш  десяти років заклад реалізує довгостроковий проект «Школа-музей». 
Ось чому в центр уваги педагогів школи ми ставимо патріотичне виховання, основними напрямками якого є:

· створення героїко-патріотичного комплексу школи, реалізація його в системі навчально-виховного процесу з метою формування громадянина-патріота України;
· створення системи військово-патріотичного виховання в школі;

· впровадження комплексу тематичних заходів;

· залучення учнів до проектної діяльності в процесі розвитку героїко-патріотичного комплексу школи.
Діяльність учнів закладу за цією моделлю забезпечує єдність поколінь, збереження та вивчення сімейних реліквій і дає змогу самому вихованцю стати учасником вивчення та збереження героїчного минулого народу. Педагогічний  досвід діяльності комплексу в школі дає вагомі результати у вихованні, навчанні й розвитку учнів, їхніх особистісних надбань. Учень ще змалечку бачить, що це його Батьківщина, сьогодні і назавжди.

Інтереси учнів визначають і структуру учнівського самоврядування. Вже сім років учнівське самоврядування працює як  Школа-музей.
До ради школи-музею входить:    

   -   гурток  музейної справи (школа екскурсоводів, центр пошукової роботи);
· рада ветеранів Лісниківської сільської ради;
· пошукова група "Рубіж" Київського міського історико-патріотичного клубу "Пошук";
· науковці Київського музею М.С. Грушевського;
· Директор школи;
· Голова шкільного парламенту.
Координатором роботи Ради школи-музею є Кочугур Ю.М.
В школі діє Парламент, який включає в себе 6 комісій і старостат. Голова Парламенту обирається на засіданні Парламенту строком на 1 рік і являється членом Районного Об'єднання Дітей (РОД) та членом Ради школи-музею.
Координатором роботи Парламенту є педагог-організатор Кочугур Ю.М. На своїх засіданнях комісії Парламент розглядає питання відвідування школи, дисципліни, навчання та позакласні заходи, які планують провести. Органи  учнівського самоврядування беруть участь у плануванні роботи і проведенні загальношкільних 
заходів. Особливо сподобався учням День учнівського самоврядування, який  проводимо традиційно на День Учителя. 
Вважливе значення для розвитку компетентностей школярів має робота гуртка музейної справи, де  учні вивчають історію свого села, зібрали цінні етнографічні матеріали, проводять екскурсії в музеї Грушевського м. Києва для учнів київських шкіл. Гуртківці тісно співпрацюють з науковими співробітниками музею М.Грушевського М.О.Кучеренком та С.М.Паньковою. Керівники гуртка Осадча К.О. та Гиренко Н.В.  разом зі своїми вихованцями систематично організовують на базі музеїв різноманітні заходи. В рамках заходів до 100-річчя від дня народження В.О.Сухомлинського 8 жовтня 2018 року в шкільному музеї Освіти відбулися педагогічні читання. У залі була розгорнута виставка книг та журнальних статей  великого педагога, організована бібліотекарем закладу О.С.Вересенко. Присутні мали змогу, гортаючи сторінки книг, потрапити в «школу батьківства», «школу мислення і мови», «школу творчості і краси», «школу моральності».
Керівник гуртка «Музейна справа» Осадча Катерина Олексіївна та учениця 10 класу Кулик Катерина взяли участь в обласній краєзнавчій конференції «Шляхами Героїв Крут» з нагоди 100-річчя бою під Крутами на базі Літківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені М.П.Стельмаха Броварського району, організованої Департаментом освіти і науки КОДА та Центром дітей та юнацтва Київщини.
В школі створені та діють такі музеї: Галерея Пам'яті, Михайла Грушевського, Етнографічний музей, музей Освіти, Краєзнавчий музей.
В музеях регулярно проводяться екскурсії для учнів школи, жителів села та гостей. 
Учні школи під керівництвом педагогів систематично слідкують за братською могилою в центрі села, могилами невідомих воїнів на території сільського кладовища, пам’ятника жертвам Голодомору.
       Старшокласники, члени гуртка «Військово-патріотичне виховання» упорядковують ДОТи Київського укріпрайону біля с.Лісники, с.Віта Поштова, с.Ходосівка, с.Круглик, с. Юрівка, смт Чабани. 
21 вересня 2018 року на базі Комунального закладу Київської обласної ради «Трипільський навчально-реабілітаційний центр» Обухівського району відбулася обласна краєзнавча конференція учнівської молоді «Київщина - мій заповітний край», в якій взяли участь директор школи Осадчий Володимир Петрович та учні 10 класу Демидов Данило, Кузьменко Лілія. Учні школи разом з директором школи В.П.Осадчим поділилися шкільними музейними експонатами періоду Другої 
світової війни з Обухівським краєзнавчим музеєм. Колектив музею на чолі з директором Пелих Л.Т. були дуже вдячні за поповнення фондів свого музею, а також запросили наш заклад освіти до співпраці.
 Шкільними музеями була проведена екскурсія для курсантів навчально- оздоровчого комплексу Київського військового ліцею ім . І. Богуна та історико- мистецького центру «Стара школа», с. Тарасівка.
На виконання навчальної проблеми школи у навчальному закладі організована спільна робота педагогів, батьків та учнів. Батьки залучаються до участі в загальношкільних та класних заходах.

Робочі, святкові лінійки та інші офіційні заходи розпочинаються з підняття Державного Прапора України та виконання Гімну України.

Особливою увагою наділені  діти соціально-незахищених категорій: діти-сироти, діти під опікою, діти-чорнобильці, діти-напівсироти та діти  з багатодітних сімей.

В школі навчається: 1 дитина-сирота, 2 дітей з обмеженими можливостями ,  діти батьків-учасників АТО -2, 3 дітей-напівсиріт, 8 дітей, що проживають в багатодітних сім’ях. Наявний соціальний паспорт школи, соціальні паспорти класів,  заповнені класними керівниками і класоводами, довідки надані відповідними органами, які підтверджують соціальний статус дітей.
Відповідно розпорядження голови Києво-Святошинської районної державної адміністрації від 19.01.2018 № 48 «Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти Києво-Святошинського району Київської області у 2018 році», наказу відділу освіти від 10.09.2018 року
 № 349 «Про організацію харчування учнів у закладах загальної середньої освіти району у 2018-2019 н. р.» та наказу по школі   від 01 вересня 2018 року №102 «Про порядок організації безкоштовного харчування учнів пільгового контингенту у 2018/2019 навчальному році». Діти-сироти, напівсироти, під-опікою харчуються в шкільній їдальні безкоштовно. Всього безкоштовно харчувалася 71дитина, з них 8 – діти соціально незахищених категорій.
З батьками, опікунами та  піклувальниками учнів вищезазначених категорій адміністрацією школи, класними керівниками та класоводами, соціальним педагогом та психологом школи  проводиться роз’яснювальна робота про виконання батьківських обов’язків, дбайливе ставлення до дітей. Систематично на загальношкільних та класних батьківських зборах заступник директора з виховної роботи Кочугур Ю.М. знайомить батьків з нормативними документами на право отримання державної допомоги малозабезпеченим сім’ям та допомоги сім’ям, які опинилися у скрутних життєвих обставинах. Діти позбавлені батьківського піклування, мають  єдиний квиток та  одержують соціальну допомогу від райдержадміністрації. 
Всі діти забезпеченні шкільною формою, підручниками та за згодою батьків відпочивають за виїздом.
Виходячи з вищесказаного можна зазначити, що виховна діяльність у школі поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам.
Медичний супровід учнів в закладі здійснювався працівниками Лісниківської амбулаторії ЗПСМ. Основними напрямками діяльності було здійснення заходів з охорони здоров’я дітей та працівників школи, дотримання санітарних та гігієнічних вимог.
Щороку організовується комплексний огляд учнів лікарями ЦРЛ.

Постійно здійснюється контроль за фізичним навантаженням на дітей, які займаються у спеціальній та підготовчій групах на уроках фізичної культури, надається інформація вчителю фізичного виховання про стан здоров’я учнів.

Проводяться лекції та бесіди з учнями з питань санітарно-гігієнічної роботи та особистої гігієни. 
Розклад  навчальних занять забезпечує рівномірне навчальне навантаження відповідно до вікових особливостей здобувачів освіти та  сформований  відповідно до освітньої програми .
Шкільна бібліотека 
Головна мета роботи бібліотеки – надання допомоги учням і педагогам у забезпеченні їхніх інформаційних потреб. Успішна реалізація цієї мети можлива лише за умови грамотного планування всієї діяльності шкільної бібліотеки.

Основні показники роботи бібліотеки:

1. Організація інформаційної діяльності, формування, використання та збереження книжкового фонду.

2. Організація обслуговування читачів, залучення до систематичного читання.
3. Інформаційна та довідково-бібліографічна робота:

· робота з підручником;

· ознайомлення з книжковими виставками;

· залучення нових читачів;

· екскурсії до бібліотеки;

· індивідуальна робота з читачами, робота з окремими групами читачів;

· тематичні теки за інтересами, робота з активом бібліотеки, аналіз читання, списки рекомендованої  літератури, робота з дітьми, схильними до правопорушень.

      Кожного року з вересня по березень проводиться акція щодо збереження бібліотечного фонду шкільних підручників, надається допомога вчителям і класним керівникам у проведенні масових заходів, вікторин, зустрічей з різними людьми, конкурсів, тематичних тижнів, виховних годин, проводяться тижні дитячої та юнацької книги, акції «Найкращий читач школи», «Подаруй книгу бібліотеці». Проводилась рейд-перевірка  збереження учнями книги, кращим учнівським колективам були вручені грамоти. 
В 2018/2019 навчальному році проведено конкурсний відбір підручників для учнів 2,6 та 11 класів. 
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, 
та інших нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем у адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі (це заступник директора з навчально-виховної роботи Туніцька О.М.).
На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.

У школі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено стендіи з теми безпечної поведінки. Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на нарадах при директорові. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом з тим залишаються випадки травмування дітей у побуті та під час НВП. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
 Організаційно-господарська та фінансова діяльність.
У закладі освіти забезпечується комфортний повітряно-тепловий режим, належне освітлення, прибирання приміщень, облашту вання та утримання туалетів, дотримання питного режиму. Школа обладнана пандусом.
Частка навчальних кабінетів початкових класів, фізики, біології, інформатики, майстерня, спортивна зала, інших кабінетів частково обладнані засобами навчання відповідно до вимог законодавства та освітньої програми. 

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Подвір’я школи та прибудинкових територій завжди прибране та доглянуте. На квітниках щорічно висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями, вчителями та техпрацівниками школи. Налагоджено полив квітників.
У закладі створена  і  діє Рада школи, яка здійснювати демократичне управління школою, поєднуючи єдиноначальність і колегіальність, державність та громадське управління; удосконалює роботу школи; зміцнює матеріально-технічну базу школи, залучаючи громадськість; бере участь у вирішенні оперативних проблем роботи школи; сприяє впровадженню наукового управління школою.
Питання, над якими необхідно працювати адміністрації школи та педколективу в 2019/2020 навчальному році:
· покращення роботи вчителів з підготовки учнів до предметних олімпіад;
· співпраця та взаємовідвідування уроків вчителями школи І та ІІ ступенів навчання;
· участь школи в районних та обласних дитячих конкурсах;

·  участь вчителів у конкурсі «Учитель року» та інших педагогічних конкурсах;
· постійна участь в Інтернет-заходах;

· підготовка статей до друку у фахових виданнях. 
При підготовці закладу освіти до нового 2019/2020 навчального року було зроблено наступне: 
1. Силами техперсоналу школи зроблено косметичний ремонт:

· спортивного та дитячого майданчиків;

· спортивного залу школи;

· вестибюлю школи;

· І та ІІ поверхів;

· внутрішньої  вбиральні;

· вхідної групи;

· комп’ютерного класу;

· пофарбовано 250м металевої огорожі території школи.
2. Працівником їдальні зроблено косметичний ремонт харчоблоку.

3. Силами батьків, вчителів та учнів зроблено косметичний ремонт 8 класів, збережено без ремонту 3 класи та кабінет обслуговуючої праці, проведено роботи із створення НОП (зонування відпочинкової зони на шкільному подвір’ї).

4. Відділом освіти Києво-Святошинської РДА відокремлено приміщення для перебування технічного персоналу (встановлено металопластикову конструкцію), на харчоблоці встановлено систему знезараження та очищення води, встановлений новий питтєвий фонтанчик,  проведена очистка вентиляційної системи школи.

5. Лісниківською сільською радою надавалась допомога в ремонті холодильника, придбанні ноутбука, пилососа, спортивного інвентаря.

6.    За сприяння Лісниківської сільської ради з 17 по 26 серпня 2019 року учні школи та діти, що проживають на території села оздоровилися на Закарпатті (20 чоловік).

Директор школи                                               В.П.Осадчий
