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Важлива роль у фаховому зростанні педагога, безперечно, належить організації методичної роботи в школі. Саме від цілісної системи взаємопов’язаних заходів, які ґрунтуються на досягненнях психолого-педагогічної науки, передового педагогічного досвіду, залежить рівень підвищення фахової майстерності та розвиток творчого потенціалу кожного педагога зокрема і всього педагогічного колективу, та як наслідок - підвищення ефективності освітнього процесу. 
Методична робота у 2018-2019 навчальному році проводилася відповідно законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про інноваційну діяльність», Указу Президента України «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», впровадження основних положень Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, змісту Державного стандарту початкової освіти, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, відповідно до Положення про районний (міський) методичний кабінет 
(центр), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.12.2008 № 1119, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.12.2008 за № 1239/15930, Положення про районний методичний центр відділу освіти Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області, затвердженого наказом відділу освіти від 01.06.2018 № 226, наказу відділу освіти Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області «Про організацію і зміст науково-методичної роботи з керівними та педагогічними кадрами закладів освіти Києво-Святошинського району у 2018/2019 навчальному році» від 03 .09.2018 № 333, наказу по школі «Про організацію і зміст науково-методичної роботи з керівними та педагогічними кадрами закладу освіти у 2018/2019 навчальному році від  12 вересня 2018 року № 119, з метою підготовки педагогів до роботи в умовах Нової української школи, їх своєчасного ознайомлення з передовим педагогічним досвідом та формування інноваційної культури професійної діяльності педагогів. 

        Місією методичної роботи є стимулювання професійного  інтересу, сприяння формуванню особистісного професійного запиту керівником закладу, педагогом та задоволення цього запиту для вдосконалення педагогічної практики (особистісного професійного розвитку).


    Мета методичної роботи  школи – створення умов для особистісного професійного розвитку кожного педагогічного працівника. 
        В школі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів: педагогічна рада, яка визначає основні напрямки і завдання, конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань діяльності школи; методична рада, шкільні методичні об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу, природничо-математичного циклу, вчителів початкових класів,  класних керівників , творчі групи   вчителів з певних проблем освітнього процесу. 

Основні напрямки методичної роботи:
· ознайомлення та вивчення нормативних документів МОН України;

· надання реальної і конкретної допомоги педагогам у підвищенні їх професійної майстерності, органічне поєднання    професійних знань з практичними уміннями та навичками, які поряд з високими моральними якостями необхідні  сучасному вчителю;

· пошук оптимальних шляхів підвищення результативності уроків;

· покращення роботи з обдарованими дітьми;

·  вивчення та впровадження нових освітніх технологій у навчально ​ виховний процес.

 Організація методичної роботи:
· діагностування методичної роботи;

· самоосвіта педагогів;

· діяльність шкільних циклових комісій;

· співпраця з ВНЗ;

· наставництво;

· творчі звіти – презентації  вчителів.

Основні форми проведення методичної роботи:
· засідання методичної ради;

· засідання методичних об’єднань;

· предметні тижні;

· взаємовідвідування уроків і позакласних форм роботи з учнями;

· семінари – практикуми;

· відкриті уроки;

· методичні оперативні наради;

· лекції, доповіді, консультації, інструктажі, практичні заняття тощо.

Керівниками методичних об’єднань спільно з методичною радою було  сплановано роботу методичних об’єднань  на 2018/2019 навчальний рік з урахуванням нормативних документів щодо організації освітнього процесу та методичних рекомендацій щодо вивчення навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році.

Методична робота будувалася відповідно до чинних вимог як багатогранний і творчий процес, що складається з комплексу систематичної, цілеспрямованої колективної, групової та індивідуальної діяльності учителів, спрямованих на активізацію педагогічних міні-досліджень і покращення якості методичних розробок, на підвищення рівня освітнього процесу в школі, на реалізацію концептуальних засад Нової української школи.
З метою модернізації освітнього процесу та реалізації основних завдань, які держава ставить перед школою, педагогічний колектив  працював над реалізацією  науково-методичних тем школи «Взаємодія школи, сім’ї та громадськості щодо підвищення рівня навчальних досягнень учнів та виховання соціально-зрілої творчої особистості» та «Розвиток в учнів патріотичних почуттів  та поглиблення знань про духовну спадщину свого народу» на третьому етапі. 
В результаті роботи над вищезазначеними проблемами підвищувалася професійна компетентність педагогічних кадрів, всебічний розвиток здібностей учнів, досягнуто хороших результатів у навчанні та вихованні учнів, сформовано здатність учнів застосовувати отримані знання в реальному житті, забезпечувалася єдність поколінь, збереження та 
вивчення сімейних традицій, дало  змогу вихованцям стати учасниками вивчення та збереження героїчного   минулого народу. 

У 2018/2019 навчальному році робота адміністрації з педагогічними кадрами проводилася відповідно до плану заходів з підвищення психологічного, фахового рівнів педагогічних працівників школи. 

Впродовж 2018/2019 навчального року було проведено чотирнадцять педагогічних рад на яких розглянуто найбільш важливі питання організації освітнього процесу в школі, зокрема :

· Аналіз роботи педколективу за 2017/2018 н.р. та завдання на 2018/2019 н.р.;

· Впровадження  Державного стандарту початкової освіти у 2018/2019 р р.«Готовність початкової школи до роботи за  новими стандартами»;
· Реалізація виховного процесу та проведення заходів за пріоритетними напрямками НУШ;

· Аналіз результатів контролю всіх видів шкільної документації;

· Розроблено та затверджено Освітню програму закладу освіти, розроблено та затверджено основні Положення

(Положення про внутрішкільній  моніторинг якості освітнього процесу, Положення про академічну доброчесність, Положення про раду школи, Положення про психологічну службу, Положення про діяльність учнівського наукового товариства МАН «Пошук», Положення про методичну раду, Положення про педагогічну раду, Положення про інформаційну відкритість, Положення про дистанційне навчання), оновлено Посадові  інструкції працівників закладу освіти; 

· Затверджено плани роботи шкільної бібліотеки, педагога-організатора;

· Проаналізовано результати рівня адаптації учнів 1 класу до навчання в умовах освітнього простору НУШ;
· Вивчено питання наступності у навчанні та вихованні учнів 4 класу.

На засіданні педагогічної ради  «Самоосвіта вчителя як складова системи внутрішкільної методичної роботи» було розглянуто безперервність самоосвіти вчителя, систематичне підвищення педагогами свого професійного рівня, методичний супровід професійного інтересу кожного педагогічного працівника, використання педагогами сучасних трендів в освіті, успішних педагогічних практик. Сплановано самоосвітню діяльність кожного педагога у відповідності щорічного плану підвищення кваліфікації.

Також було проаналізовано ефективність функціонування офіційного сайту закладу, що функціонує відповідно вимог чинного освітнього законодавства в частині інформаційної відкритості згідно Положення про інформаційну відкритість Лісниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Михайла Грушевського.

Адміністратором  сайту Кочугур Ю.М. забезпечувалася дієвість офіційного сайту школи, зокрема оперативне оновлення інформації щодо функціонування освітньої системи закладу: плани роботи, накази з основної діяльності, інформація про проведені заходи, результативність участі учнів у конкурсах, олімпіадах, змаганнях тощо.

     Забезпечено через розміщення на офіційному сайті школи відкритий доступ до  інформації та документів: Статуту  закладу освіти, Освітньої програми закладу,Типових освітніх програм, Положення про внутрішкільний моніторинг якості освіти, Положення про академічну доброчесність, Положенння про психологічну службу, Положення про дистанційне навчання, структури та органів управління закладом, кадрового складу закладу освіти, території обслуговування, що закріплена за закладом, фактичної  кількості осіб,  які навчаються у закладі освіти, мови освітнього процесу, наявності вакантних посад, порядку і умов проведення конкурсу на їх заміщення (у разі його проведення), матеріально-технічного забезпечення закладу освіти, результатів   моніторингу якості освіти, річного  звіту  про діяльність закладу, правил  прийому до закладу, умов доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами,  переліку  додаткових освітніх та інших послуг, їх вартості, порядку надання та оплати.

З метою забезпечення дотримання вимог нової Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти в школі розроблена власна Інструкція з діловодства, затверджена номенклатура справ, розроблено Положення про архів закладу. 

Педагогами вивчено нові Типові освітні програми та обрано ті, за якими проводилося навчання (при обговорюванні схвалювалися педагогічною радою). Відповідно до обраної  освітньої програми  адміністрацією закладу за погодженням із вчителями, що викладатимуть у 2, 6 та 11 класах, обрано та замовлено підручники.

Вивчення стану викладання навчальних предметів здійснювалося згідно з перспективним планом. Результати стану викладання були заслухані на нарадах при директору, докладно  проаналізовані та узагальнені наказами по школі:
· «Про підсумки вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з  математики»;

· «Про підсумки вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з історії»;

· «Про підсумки вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з правознавства»;

· «Про підсумки вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з української мови і літератури»;

· «Про підсумки вивчення роботи групи подовженого дня»;

· «Про підсумки вивчення роботи гуртків».
Важливим етапом у кадровій роботі із забезпечення високого професійного рівня діяльності педколективу є атестація та перепідготовка педагогічних працівників. 

В 2018/2019 навчальному році курсову перепідготовку на базі КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів» пройшла вчитель біології та хімії Мостовенко О.Г., на курсах підвищення кваліфікації керівних та педагогічних кадрів закладів освіти Києво-Святошинського району на базі Софіївсько-Борщагівського навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів – загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів» з теми «Організація дистанційного навчання в закладі освіти» навчалася заступник директора з виховної роботи Кочугур Ю.М. 

З метою організації освітнього процесу в рамках проекту «Нова українська школа» було пройдено навчальні тренінги вчителем майбутнього 1 класу Тулуповою Г.Г. та вчителем англійської мови  Шевчук О.О., які отримали відповідні сертифікати. Курс початкової школи на платформі EdEra з отриманням сертифікатів пройшли заступник директора з навчально-виховної роботи Туніцька О.М. та вчителі-початківці Пархоменко Н.В., Тулупова Г.Г., Комина Г.М. 
Тенденції розвитку освіти в Україні зумовили необхідність упровадження інноваційних процесів в освітній системі, заміну старих шаблонних освітніх моделей новими, нестандартними, творчими, прогресивними і водночас дієвими та адаптованими до сьогодення. Активізовано впровадження інтерактивних форм методичної роботи з вчителями (практикували проведення тренінгів, онлайн семінарів, вебінарів, тощо) із використанням інформаційно-комунікативних технологій.  Це напрямок роботи, який без значних матеріальних затрат, цілком покладається на педагогів школи, тому що підвищення майстерності учителя починається в школі.
З метою самоосвіти більшість вчителів  проходять курс з фахового предмета на електронній освітній платформі EdEdera, платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus,  зареєстровані на порталі «Педрада», користуються сайтами «Освіта» та «Шкільне життя», «Всеосвіта», «На урок».

Заступник директора школи Туніцька О.М. була учасником освітніх вебінарів ЦВ MCFR : « Використання сучасних ІКТ у діяльності заступника директора школи»,«Закон про дошкільну освіту – новаціїї та перспективи», «Складаємо накази правильно», « Як запровадити фінансову автономію школи», «Матеметика для дітей в інтегрованих дидактичних модулях»,  «Мовний закон: застосування та відповідальність», онлайн-курсів  на платформі Prometheus 
«Про сертифікацію директору школи: навіщо педагогам проходити», «Ефективні комунікації для освітніх управлінців», «Навчально-методичне забезпечення учнів другого класу нової української школи» та ін., учасником Регіонального навчально - методичного семінару «Організація дистанційного навчання в закладах загальної середньої освіти в умовах реформи «нова українська школа» та отримала відповідні сертифікати.
Всі вчителі та адміністрація школи були участниками районних та обласних педагогічних семінарів, нарад,  тренінгів, майстер-класів, отримували консультування при Районному НМЦ з питань підготовки вчителів до переходу на Нову українську школу.
Атестація працівників у 2018/2019 навчальному році проходила за планом заходів  проведення атестації, який передбачає перевірку обраних форм проходження курсів підвищення кваліфікації педпрацівників, закріплення вчителів за членами адміністрації школи, визначення кількості уроків, необхідних для відвідування представниками адміністрації, профкому, членами атестаційної комісії, складання графіка проведення відкритих уроків учителів, які атестуються, перевірку 

професійної діяльності та загальної культури в педколективі, серед учнів. В листопаді місяці пройшов тиждень «Педагогічної майстерності вчителів, які атестуються».

За підсумками атестації 2018/2019 навчального року проатестовано:

Атестаційною комісією І рівня присвоєно:
· кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» вчителю іноземної мови (англійської) Єдинак Олені Петрівні;
· кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» вчителю української мови та літератури Гиренко Наталії Володимирівні;
· 12 розряд керівнику гуртка «Музейна справа» Гиренко Наталії Володимирівні.

Атестаційною комісією ІІ рівня:

· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю математики Алексєєнко Тетяні Василівні;
· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» вчителю початкових класів Тулуповій Галині Григорівні;
· підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну  категорію «спеціаліст вищої категорії» та звання «старший вчитель» вчителю історії та правознавства Климовій Ірині Миколаївні;

· підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно звання «старший вчитель» вчителю фізики та астрономії Туніцькій Олені Миколаївні;
· підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно звання «старший вчитель» вчителю трудового навчання Місніченко Катерині Семенівні.
 В 2018/2019 навчальному році в 2-4 класах та 5-6 класах на уроках основ здоров’я впроваджувалися елементи програми «Вчимося жити разом».

 Осучаснення школи, що передбачає перехід навчального закладу в якісно новий стан, потребує нового підходу до організації методичної роботи, яка є найважливішою ланкою системи безперервного навчання членів педагогічного колективу і спрямована на збагачення й розвиток творчого потенціалу вчителів.

Для забезпечення самоосвіти, розвитку індивідуального творчого стилю діяльності кожного вчителя в школі проводиться різнорівнева методична робота. Форми роботи обираються відповідно до потреб кожного педагога та можливостей закладу. Перевага надається нетрадиційній системі методичного забезпечення, оскільки вона ґрунтується 
на особистісно зорієнтованій моделі підвищення та підготовки кваліфікації педагога, їй властиві творчість, динамізм, різноманітність. 

Організовує й координує цю роботу методична рада  у складі Туніцька О.М. – голова МР, Гиренко Н.В. – секретар МР, Комина Г.М., Осадча К.О., Мостовенко О.Г., Кочугур Ю.М.

Засідання методичної ради школи проводилися згідно плану. На розгляд виносилися найбільш актуальні питання, а саме:

· Про готовність школи до роботи в умовах НУШ,впровадження Державного стандарту базової середньої освіти в 10 класі, Державного стандарту початкової освіти;

· Про підготовку та проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін та Міжнародних конкурсів імені Т.Г.Шевченка та П.Яцика, предметних тижнів;

· Звіти вчителів, які включені до атестації. Самоосвіта вчителя;

· Підготовка до засідання педагогічних рад;

· Презентаційний звіт керівника МО вчителів початкових класів;

· Про участь у районній підсумковій науково-практичній конференції;

· Планування методичної роботи на 2019/2020 навчальний рік та інші.

Протягом навчального року працювали такі методичні об’єднання: вчителів початкових класів, суспільно-гуманітарного циклу, природничо-математичного, МО класних керівників. Робота методичних підструктур проводилася згідно складених планів. 

В 2018/2019 навчальному році методична робота вчителів початкових класів була спрямована на вирішення завдань навчання і виховання учнів та організацію роботи початкової школи в умовах НУШ. Над цими завданнями працювали чотири вчителі початкових класів Ільченко Н.П., Комина Г.М., Пархоменко Н.В., Тулупова Г.Г. та вихователь ГПД Качуренко О.О.



 З урахуванням рівня організації  освітнього процесу, особливостей складу учнів початкових класів на засіданнях МР та МО вчителів початкових класів опрацьовано: Закон України «Про освіту», Державний стандарт початкової освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 №87 «Про затвердження Державного стандарту

початкової загальної освіти», наказ Міністерства освіти і науки України від 21 березня 2018 року  №268 «Про затвердження типових освіт​ніх та навчальних програм для 1-2-х класів закладів загальної середньої освіти», наказ Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2018 №407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня». Професійний стандарт вчителя початкових класів (наказ Міністерства соціальної політики України від 10.08.2018 №1143), Методичні рекомендації щодо формувального оцінювання учнів 1 класу (листи МОН України від 18.05.2018 № 2.2-1250 та від 21.05.2018 № 2.2-1255), Методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів першого класу в Новій українській школі, затверджені наказом МОН України від 20 серпня 2018 року № 924, Методичні рекомендації щодо адаптаційного періоду для учнів першого класу, затверджені  наказом МОН України від 20.08.18 № 923,Особливості організації освітнього процесу в 1 класах за Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом Савченко О. Я. (лист МОН від 03.07.2018 № 1/9-415).
Протягом навчального року методичним об’єднанням вчителів початкових класів проведено вісім засідань, де розглядались актуальні питання початкової освіти.

На засіданнях МО вчителів початкових класів заслухано звіт про роботу МО за минулий навчальний рік, накреслено завдання на 2018/2019 навчальний рік, розглянуто питання про розвантаження учнів та оновлення навчальних програм у початковій школі, про недопущення перевантаження учнів початкових класів надмірним обсягом домашніх завдань,  про підготовку учнів до районного етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, про адаптацію учнів 1 класу, про розвиток читацької компетентності учнів початкової школи та особливості шкільної соціалізації учнів,  про розвиток розумових та пізнавальних здібностей на уроках через використання різновидів наочності, використання ТЗН, про виховання бережливого ставлення та любові до природи рідного краю,  про затвердження текстів для проведення ДПА в 2018/2019 навчальному році та впровадження Державного стандарту початкової освіти в 2019/2020 навчальному році.

    На засіданнях МО завжди присутньою була заступник директора школи з навчально-виховної роботи Туніцька О.М.

В кінці І та ІІ семестрів вона проаналізувала виконання навчальних програм у початкових класах. Бібліотекар школи Вересенко О.С. на кожному засіданні знайомила присутніх із новинками методичної літератури. 

Кожне теоретичне питання підтверджувалося практичною роботою, а саме: 

·  Навчально-творча діяльність школярів на уроках математики, української мови, українського читання;

·  Обговорення проведених відкритих уроків та позакласних заходів;

· Система творчо-пошукових вправ з математики, української мови та літературного читання;

·  Опрацювання методичної літератури з теми;

·  Творчо-пошукові завдання у самостійній роботі учнів;

·  Використання інтелектуальних ігор як засіб активізації навчально-пізнавальної діяльності молодших школярів;

·  Аналіз  роботи МО початкових класів над реалізацією науково – методичної теми «Розвиток професійної компетентності творчого вчителя як умова формування компетентного випускника».

Справжнє свято прощання з Букварем "ФейсБуквар" організувала та провела Пархоменко Неля Василівна для своїх учнів-першокласників. Учасниками сучасного, творчого, креативного дійства стали не тільки першокласники, а й їхні батьки, бабусі, дідусі, учні та вчителі школи.
На високому рівні відбулоя  родинне свято «Прощання з початковою школою» для учнів 4 класу. В 3 класі було проведено відкритий урок математики  вчителькою Ільченко Н.П., в 4 класі - інтегрований урок з природознавства  Тулуповою Г.Г. Вихователь групи продовженого дня Качуренко О.О. підготувала і провела відкрите виховне заняття «Первоцвіти» з виготовлення штучних квітів та листівок до свята Матері.



Проводились математичні, українознавчі  дні відкритих дверей з метою підвищення інтересу до вивчення предметів.

Знайомилися з кращим педагогічним досвідом роботи творчого вчителя Комини Г.М. - День відкритих дверей у 2 класі в рамках проекту «Калейдоскоп учительських повідомлень».

Вчитель 1 класу Пархоменко Н.В. ділилася з колегами особливостями організації освітнього процесу в 1 класі відповідно до Концепції «Нова українська школа», проведенням ранкових зустрічей.

В 4 класі відбулася державна підсумкова атестація з української мови (мова і читання) та математики. Тексти підсумкових контрольних робіт обговорювалися на засіданні методичного об’єднання вчителів початкових класів.

Творчий колектив учителів початкових класів перебуває у постійному пошуку: взаємовідвідування уроків,ознайомлення і вивчення досвіду роботи вчителів, висвітленого на сторінках журналів та газет «Початкова 

школа», «Початкова освіта», «Розкажіть онуку», «Учителю початкової школи», «Початкове навчання та виховання»,участь в роботі районних семінарів,тренінгів, онлайн семінарів.

Мовна освіта в Україні спрямована на виховання людини, яка вільно володіє літературною мовою в усіх сферах суспільного життя. Знання державної мови є Конституційним обов’язком кожного громадянина України і досконале володіння нею створює умови для повноцінного високоінтелектуального розвитку особистості.

Методичне об’єднання  вчителів суспільно-гуманітарного циклу в 2018/2019 навчальному році працювало над вирішенням таких питань:
· вивчення та аналіз навчальних планів, програм, підручників , методичних рекомендацій, розробок, інструкцій, рекомендацій до змісту, форм і методів проведення уроку з української  мови та літератури, зарубіжної літератури , англійської мови, історії та правознавства;

· оволодіння інноваційними технологіями, найдосконалішими  формами, прийомами та методами  навчання учнів з англійської мови, історії , правознавства, зарубіжної літератури, української літератури та рідної мови;

· проведення учнівських олімпіад та конкурсів;

· проведення предметних тижнів;

· робота з обдарованими учнями;

· індивідуальні заняття з учнями, які потребують підвищеної педагогічної уваги, а також з учнями , котрі мають низький рівень знань;

· зміцнення навчально-матеріальної бази кабінетів;

· активна участь у роботі районних семінарів – практикумів, методичної ради школи , вебінарах.

Методична діяльність вчителів ґрунтувалася на таких позиціях :
· визначення провідної ролі самого фахівця у власній освітній діяльності;
· побудова навчального процесу як партнерської співпраці тих, хто вчить, із тими, хто вчиться;
· розвиток професійної педагогічної компетентності вчителя;
· впровадження в освітній процес новітніх технологій;
· надання методичної допомоги молодим педагогам;
· регулярний огляд новинок методичної літератури та впровадження їх у практику;
· формування в учнів орфографічної та граматичної грамотності на уроках мови та літератури.

Методичне об’єднання на своїх засіданнях розглядало актуальні питання, які підтверджувались практичною діяльністю, а саме:

· Про підсумки роботи МО в 2017/2018 навчальному році та завдання на 2018/2019 навчальний рік;

· Про результати проведення І етапу олімпіад з предметів суспільно-гуманітарного циклу;

· Про програмно-методичне забезпечення вчителів суспільно-гуманітарного циклу;

· Про роботу з обдарованими дітьми;

· Формування орфографічної грамотності  учнів на уроках англійської мови;

· Проведення Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Г.Шевченка;

· Про проведення Дня української писемності та мови;

· Про стан дотримання вчителями критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів;

· Використання ІКТ на уроках української мови;

· Про проведення в навчальному закладі історичного конкурсу «Лелека» та українознавчої гри «Соняшник»;

· Проведення тижня української мови та літератури;

· Про підготовку та проведення ДПА в 9 класі.

Цікаво пройшов тиждень української мови та літератури. Відкриття предметного тижня відбулося у вигляді загальношкільної лінійки. Учні ділилися цікавими фактами про українську мову, демонстрували відеозвернення на слова вірша Дмитра Білоуса «Якщо з українською мовою в тебе, друже, не все гаразд...». Вчителі-філологи Осадча Катерина Олексіївна та Гиренко Наталія Володимирівна підготували нові завдання на квести для учнів 6,7,8, 9,10,11 класів. Деякі завдання діти готували самостійно.Квести пройшли захопливо, енергійно.

 Шевчук Олександра Олександрівна, вчитель англійської мови, в рамках засідання вчителів суспільно-гуманітарного циклу провела відкритий урок у 2 класі .Вчитель української мови та літератури Катерина Олексіївна Осадча провела відкритий урок в 9 класі на тему: "Безсполучникове речення" (урок зі смаком шоколаду).  Вчитель української мови та літератури Гиренко Наталія Володимирівна провела відкритий урок в 5 класі « Морально-етичні проблеми в казці Галини Малик  «Незвичайні пригоди Алі в країні Недоладії». 
План роботи МО вчителів природничо-математичного циклу реалізувався повністю як на практичному так і теоретичному рівні. 

На своїх засіданнях члени МО розглядали  документи, що стосуються викладання предметів природничо-математичного циклу, а саме:

· Обговорення плану роботи методоб’єднання на 2018/2019 навчальний рік;
· Особливості вивчення предметів природничо-математичного циклу у 2018/2019 н.р.; 

· Організація роботи за Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти;
· Аналіз навчально-методичного забезпечення (навчальний план, програми, підручники);
· Про ведення вчителями шкільної документації;
· Організація роботи педагогів з обдарованими учнями в 2018/2019 навчальному році;

· Обговорення календарних планів на І семестр;

· Забезпечення наступності між початковою та середньою, середньою та старшою школою;

· Напрямки роботи МО в умовах Нової української школи;

· Організація роботи з обдарованими учнями, проведення І етапу олімпіад з базових дисциплін;

· Дотримання нормативно-правових документів, що регламентують освітній процес у школі;

· Підготовка учнів до участі у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських олімпіад;

· Про організацію повторення навчального матеріалу на уроках природничо-математичних дисциплін;

· Ознайомлення з Положенням про державну підсумкову  атестацію учнів у системі загальної серед про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти.

Вчитель математики Алексєєнко Тетяна Василівна провела відкритий урок в 9 класі на тему: "Прогресії  навколо нас", вчитель фізики та астрономії  Туніцька Олена Миколаївна – відкрите заняття  на тему:"Фізика атома та атомного ядра. Радіактивність. Ядерна енергетика" , вчитель інформатики Кочугур Юлія Миколаївна провела відкритий урок у 8 класі. На уроці трудового навчання на тему  "Плетіння виробів з паперових трубочок"  учні 7 класу, під  керівництвом учителя Місніченко Катерини Семенівни, спобували себе у ролі вчителів. А вчителі, члени методичного об'єднання  вчителів природничо-математичного циклу, стали на один урок учнями.    Така  зміна ролей є засобом   зв'язку  поколінь, можливістю дітей повірити у власні знання та перевірити їх на практиці.
Впродовж навчального року проведені такі предметні тижні: математики, фізики та інформатики, трудового навчання та образотворчого мистецтва, іноземної мови, української та літератури, правових знань,охорони життя.
Члени методичного об’єднання класних керівників на своїх засіданнях обмінювалися досвідом роботи, проводили відкриті класні години, огляд періодичних видань з питань виховання учнів, знайомились з орієнтовною програмою вивчення сім’ї учнів класним керівником. 

В основу планування було покладено Концепцію національно-патріотичного виховання учнів 1-11 класів. Всю виховну роботу намагалися будувати на  рівні сучасної педагогіки – використовувати різноманітні за змістом методи та форми організації роботи, визначати та розвивати індивідуальні особливості учнів, проводити роботу з розвитку самостійності учнів, вміння приймати відповідальні рішення, розвивати ініціативу, соціальну активність через співробітництво з батьками та громадськістю.

В 2018/2019 навчальному році  МО класних керівників провело дев’ять  засідань:

· Визначення основних напрямів виховної роботи на 2018/2019 навчальний рік;
· Система роботи класного керівника з патріотичного виховання;

· Обговорення планів виховної роботи класних керівників відповідно до Інструктивно-методичних рекомендацій  щодо організації та проведення виховної роботи у 2018/2019 навчальному році;

· Стан роботи з дітьми пільгових категорій;

· Спільна робота школи і ветеранської організації села  у патріотичному вихованні учнів;

· Система роботи класного керівника з формування в учнів компетентностей за наскрізними лініями; 
· Діагностичний моніторинг «Погляд батьків та учнів на учнівське самоврядування.»;
· Про місячник благоустрою території школи та села;
· Про заходи проведення свят Останнього дзвоника та Випускних вечорів.
Відкриті виховні заходи, які готували класні керівники, пройшли цікаво і змістовно. Особливо хочеться відмітити таких класних керівників: Алєксєєнко Т.В.(9  кл.), Осадча К.О.(11 клас), Гиренко Н.В. (10 кл.), Місніченко К.С. (8клас).
Мостовенко Олена Григорівна та Климова Ірина Миколаївна разом з учнями 6 та 7 класів провели виховний захід для учнів 2-5 класів «Здоровий спосіб життя».
З метою відродження історії створення пісні, розширення знань про українські пісні та їх виконавців, виховання почуття прекрасного, любові і пошани до української пісні, ознайомлення з історією створення та репертуаром народного аматорського хору "Лісова пісня", класний керівник 8 класу Місніченко Катерина Семенівна провела відкритий виховний захід "Українська пісня - злет душі людської".
Заклад освіти сприяє адаптації педа гогічних працівників до професійної діяльності .Слід відзначити роботу школи молодого вчителя «Співдружність» (керівник Кочугур Ю.М.). На засіданнях було розглянуто  такі питання: «Використання методичної та допоміжної літератури», «Проведення предметних тижнів»,«Удосконалення уроку як форми навчання », «Щоденне та поурочне планування », «Як допомогти проблемній дитині?». Педагогічні праців- ники надають методичну підтримку  молодим колегам, обмінюються досвідом (консультації, навчальні семінари, майстер-класи, конференції, взаємовідвідування занять, наставництво). В кінці навчального року наставники молодих педагогів прозвітували про свою роботу та досягнення молодих вчителів. 
Однією із форм методичної роботи є  Групові  та  Індивідуальні консультації, які проходять один раз на місяць.

Було опрацьвано такі  питання, як :

· Ознайомлення з вимогами та порядком проведення атестації педпрацівників, графіком проходження вчителями курсової перепідготовки; 

· Про стан роботи із зошитами учнів з української мови. Надання педагогічним працівникам методичних рекомендацій щодо патріотичного виховання молоді;
· Складання індивідуального плану роботи вчителя над педагогічною проблемою;

· Про складання малодосвідченими вчителями поурочних планів;

· Консультації для класних керівників, які мають труднощі у спілкуванні з класом; 
· Про інклюзивне навчання в 2018/2019 навчальному році та інші.
Здійснювався  методичний  супровід    вчителів - предметників, які  працюють  в  11 класі  з питань  підготовки  учнів  до  ЗНО-2019. 
На нарадах при заступнику проводилось ознайомлення з науково-методичним та інформаційним забезпеченням професійної діяльності педагогів в 2018/2019 навчальному році за матеріалами Методичного порадника КОІПОПК.

У січні було проведено круглий стіл: «Проектування творчого зростання вчителя та учня в системі особистісно зорієнтованого діяльнісного навчання й виховання на засадах інтеграції змісту освіти».

Продовжувалася робота щодо наповнення кабінетів методичною, фаховою літературою, роздатковим матеріалом. 

Традиційною стала участь учителів школи у районній педагогічній виставці «Інноваційна освітянська культура закладу», на яку були представлені матеріали з досвіту роботи вчителя  трудового навчання Місніченко Катерини Семенівни «Використання інтерактивних технологій навчання при вивченні основ текстильного матеріалознавства на уроках обслуговуючої праці», вчителя початкових класів Тулупової Галини Григорівни «Система інтегрованих уроків у школі І ступеня», вчителя інформатики Кочугур Юлії Миколаївни та вчителя математики Алексєєнко Тетяни Василівни «Матеріали для проведення інтегрованого предметного тижня математики, інформатики та фізики «МІФ» та матеріали 
для використання на уроках «Розробки навчальних занять з англійської мови для учнів 5,6 та 8 класів (вчитель англійської мови Єдинак Олена Петрівна). 
Відповідно до річного плану роботи школи на 2018/2019 навчальний рік було проведено спільне засідання методичних об’єднань школи, на якому голови методичних об’єднань вчителів природничо-математичного циклу Мостовенко О.Г., суспільно-гуманітарного циклу Осадча К.О., вчителів початкових класів Комина Г.М. і класних керівників Кочугур Ю.М. звітували про роботу методичних об'єднань та результативність освітнього процесу в 2018/2019 навчальному році. Члени методичних об'єднань презентували свої напрацьовані матеріали та роботи учнів. 
Аналіз роботи школи за різними напрямками показав, що вчителі й учні досягли певних результатів у своїй діяльності. Але результати участі учнів школи у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах, турнірах з різних предметів, конкурсі науково-дослідницьких робіт МАН, вчителів у конкурсах професійної майстерності незначні.
Вчителі мало займалися науково-дослідницькою роботою, хоча маємо творчі зв′язки і контакти з аналогічними підрозділами в інших школах, вищих навчальних закладах. Не проводилася робота з розробки нових авторських навчальних програм. Не всі методичні об`єднання працювали однаково ефективно. Їх засідання не завжди повною мірою відповідали інтересам і потребам вчителів. А тому у 2019/2020 навчальному році необхідно більше уваги приділяти роботі методичних об'єднань, творчих груп.
Отже, підсумовуючи все сказане, слід зазначити, що методична робота у 2018/2019 навчальному році проводилась на достатньому рівні. 
склад  методичної  ради
                    Туніцька Олена Миколаївна – голова методичної ради

Гиренко Наталія Володимирівна – секретар методичної ради

Тулупова Галина Григорівна  – голова МО вчителів початкових класів, член ради

Кочугур Юлія Миколаївна – голова МО класних керівників, член ради

Осадча Катерина Олексіївна – голова МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу, член ради

Мостовенко Олена Григорівна – голова МО вчителів природничо-математичного циклу, член ради

Психолог школи – керівник психолого-педагогічного семінару
             1.Основні завдання методичної роботи на 2019/2020  навчальний рік
1.1. Забезпечення методичного супроводу впровадження основних положень Концепції «Нова українська школа», зокрема:
1.1.1. Впровадження:

· Державного стандарту початкової освіти у 1-2-х класах;
· нових навчальних програм в 11-у класі; 
· Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді;
· Освітньої програми закладу. 
1.1.2. Реалізації наскрізних змістових ліній ключових компетентностей.
1.1.3. Формування педагога як фасилітатора, тьютора, модератора, коуча, едвайзера, наставника.
1.1.4. Забезпечення партнерського комунікативного співробітництва, що допомагає досягати значних акме-результатів у різних сферах життєдіяльності педагога.
1.2. Створення методичної інфраструктури закладу освіти шляхом:
1.2.1. Залучення зовнішніх ресурсів для участі у методичній роботі, активізації внутрішніх ресурсів для задоволення професійного інтересу педагогів та вдосконалення ними власної педагогічної практики;
1.2.2. Організація різноаспектної за змістом та за формами методичної роботи відповідно до запитів педагогів;
1.2.3. Проектування особистісно орієнтованої адаптивної організаційної структури методичної роботи в закладі, спрямованої на задоволення запитів кожного педагога закладу освіти.
1.3. Спрямування методичної роботи на супроводження професійного вдосконалення кожного педагога
на основі методичного супроводу професійного інтересу кожного педагогічного працівника, який виявляється на основі особистого професійного запиту.
1.4. Створення в закладі освіти інформаційно-освітнє середовище професійного розвитку вчителя різними засобами із використанням хмарних технологій, соціальних мереж тощо.

1.5. Визначення основними напрямами опосередкованого інформування сучасні тренди в освіті, успішні практики, педагогічні відкриття, альтернативні думки, дискусії тощо.

1.6. Забезпечення надання академічної свободи педагогу: можливість вибору підручників, методів, стратегій, способів і засобів навчання, активно виражати власну фахову думку.

1.7. Запровадження методичної афіши як анонсу науково-методичних заходів шкільного, районного, обласного та всеукраїнського рівнів (тренінгів, квестів, семінарів, конференцій, екскурсій, коучингів тощо).
1.8. Сприяння вибору кожним педагогом відповідно до власного педагогічного інтересу виду, форми, суб’єкту освітньої діяльності та формуванню індивідуального плану професійного вдосконалення або цільової програми професійного розвитку.

1.9. Визнання основними результативними формами методичної роботи: динамічні групи, творчі лабораторії, індивідуальні майстерні, педагогічні студії.

   2. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ
         Забезпечити:
1.1  Реалізацію визначених завдань методичної ради .

1.2  Координацію проходження курсів підвищення кваліфікації у 2019/2020 навчальному році згідно з планом та обраними педагогами формами і суб’єктами освітньої діяльності.

1.3  Надання кваліфікованої, дієвої і своєчасної методичної допомоги педагогічним працівникам в опрацюванні нормативно-правових документів, нових Державних стандартів, навчальних планів та програм.

1.4  Дієвий організаційно-методичний супровід:

· реалізації основних положень Концепції «Нова українська школа»;
·  апробації нового Державного стандарту початкової загальної освіти; 
· реалізації Освітньої програми закладу;

· роботи з обдарованими дітьми: підвищення якості підготовки учнів закладу освіти до учнівських олімпіад
 із навчальних предметів;  підготовка талановитих і здібних учнів до МАН, турнірів, різноманітних конкурсів.
2.Спільно з керівникам методичних спланувати роботу методичних об’єднань  на 2019/2020навчальний рік з урахуванням нормативних документів щодо організації освітнього процесу та методичних рекомендацій щодо вивчення навчальних предметів у 2019/2020навчальному році.
          3.Здійснювати загаль​не керівництво методич​ною, інновацій​ною діяльністю (проведен​ня науково-практичних конференцій, семінарів, прак​тикумів, круглих столів, ме​тодичних конкурсів, виста​вок, предметних тижнів тощо).
4.Розгляд планів, про​грам усіх підрозділів методичної ро​боти.
5.Координація діяльності з питань методичної роботи  з районним методичним центром.

6. Організація самоосвітньої роботи педагогів, самовдосконалення й самореалізацію їхньої особи​стості.



7.Організація цілеспря​мованої роботи з молодими спеціалістами. 


8.Створювати умови для участі учасників освітнього процесу у всеукраїнських конкурсах серед педагогічних працівників, тематичних конкурсах, учнівських інтелектуальних змаганнях (олімпіадах, конкурсах Малої академії наук, турнірах, інтерактивних та інших конкурсах).


     8.Здійснювати науково-методичний супровід та навчально-методичне забезпечення професійної діяльності педагогів, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами
3. РОБОТА ПО УЗАГАЛЬНЕННЮ Й ПОШИРЕННЮ ПЕРСПЕКТИВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ДОСВІДУ

1.Вивчення та поширення перспективного педагогічного досвіду вчителів, які атестуються у поточному навчальному році і є претендентами на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань «старший вчитель».
2.Постійно знайомити вчителів з матеріалами ППД, вміщених в педагогічних  методичних виданнях, на інформаційно-методичних сайтах «Педрада», «Освіта», «Всеосвіта», «На урок» та ін..
           3. Організувати й провести творчий звіт вчителів.
4. УЧАСТЬ МЕТОДИЧНОЇ РАДИ У КЕРІВНИЦТВІ ОСВІТНІМ ПРОЦЕСОМ

1. Підготовка та проведення засідань педагогічної ради (згідно плану роботи школи)

2. Розробити заходи по організації та проведенню внутрішньошкільних предметних олімпіад
                                                                                                                                    (до 03.10.19р.,Туніцька О.М.) 
           3. Участь у районних олімпіадах (листопад-грудень)

4. Перевірка виконання навчальних програм  (кінець І та ІІ семестрів)
5. Вивчення стану підготовки учнів 9 та 11 класів до державної підсумкової атестації та зовнішнього 
    незалежного оцінювання у формі ДПА (квітень 2020 року, члени МР)
6. Провести підсумкові контрольні роботи з української мови та математики в 5-11 класах.
7. Перевірити дотримання Методичних рекомендацій викладання предметів в 1-2-х та 10-11-х класах. 
 8.Вивчити стан  викладання та рівень навчальних досягнень учнів з фізики та астрономії,  трудового навчання.

 9. Вивчити роботу групи подовженого дня та шкільної бібліотеки. 
 (Згідно плану).

     5. ВИДАВНИЧА РОБОТА
1.Підготувати до друку матеріали на районну педагогічну виставку (квітень, 2020 рік).

 2. Поширювати передовий педагогічний досвід працівників навчального закладу шляхом друку матеріалів у   фахових виданнях та на сайті школи.
6.ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З МОЛОДИМИ ВЧИТЕЛЯМИ
1. Допомогти молодим та малодосвідченим вчителям Сидоренко Н.В., Шевчук О.О. у складанні календарних планів роботи.                                                                                              (вересень, 2019 рік, Кочугур Ю.М.).
2. Заслухати інформацію вчителів наставників про роботу з молодими вчителями. 
                                                                                                                               (грудень, 2019рік, Кочугур Ю.М.)                                       
3. Надати практичну допомогу молодим вчителям у складанні планів виховної роботи.
                                                                                                                                   (вересень, 2019рік, Кочугур Ю.М.)
4. Надати допомогу в організації та проведенні Тижня методичної роботи    (квітень, 2020 рік, Туніцька О.М.)
5. Опрацювати з молодими вчителями Методичні рекомендації щодо організації та змісту навчально-виховного процесу в закладах освіти в 2019/2020 навчальному році .                             (вересень, 2019 рік, Туніцька О.М.).
6. Забезпечити опрацювання   молодими спеціалістами Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів   
                                                                                                                                      (вересень, 2019рік, Туніцька О.М.)

7. Надати практичну допомогу в оформленні класних журналів                         (вересень, 2019рік, Туніцька О.М.).
7.РОБОТА НАД НАУКОВО- МЕТОДИЧНИМИ ТЕМАМИ 
Враховуючи здобутки й недоліки в роботі педагогічного колективу в 2018/2019 навчальному році , в новому 2019/2020  навчальному році працювати над реалізацією І етапу науково-методичних тем школи, відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа»:
«Професійний розвиток педагога, володіння сучасними практиками, технологіями, методиками, формами й методами роботи на засадах інноваційних освітніх підходів для створення фундаменту успішності та гармонійного розвитку особистості дитини в умовах Нової української школи».

«Створення сприятливого освітнього середовища для розвитоку творчих здібностей учнів щляхом  виховання на національних традиціях українського народу».
    ОБГОВОРЕНО                                                                                                    
 
  ЗАТВЕРДЖЕНО
     на засіданні методичної ради                                                                         


  наказ від 12 вересня 2019  року  №   
    12 вересня 2019 року                                                                                           

  Директор школи                           В.П.Осадчий

                                                          ПЛАН ЗАСІДАНЬ МЕТОДИЧНОЇ РАДИ
                                                                               12 вересня 2019 року

               1.Підсумки роботи методичної ради за 2018/2019 навчальний рік та організація методичної роботи в поточному навчальному році
                 Опрацювання наказу відділу освіти від «03» вересня 2019 року «Про організацію і зміст науково-методичної роботи з керівними та      педагогічними кадрами закладів освіти Києво-Святошинського району у 2019/2020 навчальному році» №335
                                                                                                                                                                    (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
2. Про впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти у 2019/2020 роках та дотримання вимог щодо організації освітнього процесу в 1 та 2 класах.                                                                             
                  (Тулупова Г.Г. голова МО початкових класів).
3.Про забезпечення наступності дошкільної та початкової освіти. 

                                                                                                              (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
              4. Про впровадження та організацію профільного навчання  в 10-11 класах.

                                                                                                           (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
              5.Про дотримання Методичних рекомендацій щодо вивчення у закладах загальної середньої освіти навчальних  предметів  в    

                2019/2020 навчальному році.                                                      
(Туніцька О. М. – голова методичної ради).
               6.Про роботу з дітьми, які навчаються за індивідуальною формою навчання. 
(Туніцька О. М. – голова методичної ради).
               7.Про готовність педагога до роботи в умовах НУШ.(Обговорення щорічного плану підвищення кваліфікації вчителів )
                                                                                                                                                                               (Члени МР).
10 жовтня 2019року
1. Про підготовку до засідання педагогічної ради «Створення позитивного іміджу школи – неодмінна умова функціонування сучасного навчального закладу»

                                                               (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
2. Про підготовку та проведення  І етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін.                                                      
                                                                                                                                                       (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
3. Про організацію та проведення шкільного конкурсу «Учитель року».                                                      
                                                                                                                                  (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
4.  Про підготовку та проведення Міжнародного конкурсу ім.Т.Г.Шевченка для учнів 5-11 класів  .
                                                                                                  (Осадча К.О.-голова МО предметів суспільно-гуманітарного циклу).
5. Про створення освітнього навчального середовища для учнів 1-х класів. 
(Тулупова Г.Г.- голова МО початкових класів).
6. Про підготовку та оформлення Свідоцтв досягнень першокласників. 
(Тулупова Г.Г..- голова МО початкових класів).
              7.  Визначення методів і форм роботи з обдарованими дітьми, складання індивідуальних планів роботи з обдарованими 
                   та здібними учнями.                                                                                           
(Голови МО).
              8.Про забезпечення учнів підручниками. (Вересенко О.С.-бібліотекар).

07 листопада  2019 року
1.  Про участь у І та ІІ етапах Міжнародного конкурсу імені П.Яцика.
                                                                                               (Осадча К.О.-голова МО предметів суспільно-гуманітарного циклу).
                2. Про відзначення Дня української писемності та мови .  
                                                                                                (Осадча К.О.-голова МО предметів суспільно-гуманітарного циклу).
2. Про підготовку та проведення  ІІ  етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, конкурсу учнівських творчих робіт МАН.
                                                                                              (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
3. Про роботу над науково-методичною темою «Професійний розвиток педагога, оволодіння сучасними практиками, технологіями,методиками, формами й методами роботи на засадах інноваційних освітніх підходів для створення фундаменту успішності та гармонійного розвитку особистості дитини в умовах Нової української школи» на І етапі.
                                                                                                                         (ЧлениМО).
4. Про проведення предметних тижнів  з охорони праці, патріотичного виховання, протимінної безпеки та декадника правових знань.                                                                                          
(Кочугур Ю.М.-голова МО класних керівників).
               6. Аналіз впровадження Державного стандарту повної загальної середньої освіти в 11 класі.
                                                                                                     (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
               7.Огляд та опрацювання нормативних документів з питань методичної роботи.
                                                                                                     (Члени МО).
12 грудня 2019 року
1. Про організацію методичної роботи з учителями, які відчувають складнощі в організації освітнього процесу.
                                                                                                (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
2. Про підготовку до засідання педагогічної ради:

1. Ефективність впровадження здоров’язберігаючих технологій для забезпечення фізичного та інтелектуального розвитку успішної особистості.
2.Аналіз рівня адаптаційного періоду учнів 1 класу  в умовах освітнього простору НУШ.

3.  Аналіз рівня адаптаційного періоду учнів 5 класу.

                                                                                                 (Кочугур Ю.М.-голова МО класних керівників).
3. Аналіз участі учнів у І та ІІ етапах  предметних олімпіад.                                                    
                                                                                                 (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
4. Про участь в районному  конкурсі  «Учитель року».                                                      
                                                                                                  (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
5. Про участь в районному конкурсі «Вірю в майбутнє твоє, Україно!» .
                                                                                                   (Осадча К.О.-голова МО предметів суспільно-гуманітарного циклу).
6. Про стан відвідування та взаємовідвідування уроків вчителів, які атестуються, внесення необхідних корективів у цю роботу.
                                                    (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
06 лютого 2020 року
1. Про підготовку учнів 9, 11 класів до складання ЗНО та ДПА в 2020 році.
                                                                                               (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
2.   Про виконання Інструкції з ведення ділової документації в закладі, єдиний орфографічний режим.
                                                                                                  (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
3.  Про ефективність використання годин варіативної складової навчального плану.
                                                                                                          (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
               4.  Про організацію самоосвіти вчителів на освітніх платформах та участь в онлайн вебінарах
                                                                                                          (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
5. Опрацювання інформаційно-методичних документів.

(Туніцька О. М. – голова методичної ради).

6.Ознайомлення з сайтами інших шкіл (розділ «Методична робота»).
                                                                                                  (Кочугур Ю.М.-голова МО класних керівників).
                                                                                             09 квітня 2020 року
1.   Про   результати атестації вчителів. Творчий звіт учителя як підсумок його атестації.
                                                                                                                            (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
2.   Про участь в районній педагогічній виставці «Освіта району на шляху оновлення -2020».
                                                                                                                            (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
3.   Про участь у районній підсумковій науково-практичній конференції. 
                                                                                                                            (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
              4.      Про    виховання учнів за наскрізними  лініями. 
                                                                                                                                        (Кочугур Ю.М.-голова МО класних керівників).
       5.     Презентаційний звіт керівника МО  вчителів суспільно-гуманітарного циклу про результати профільного навчання в 11 класі.
                                                                                           (Осадча К.О.-голова МО предметів суспільно-гуманітарного циклу).
  6. Про використання  педагогами сучасних цифрових технологій  у освітньому процесі 

                                                                                                   (Туніцька О. М. – голова методичної  ради).
07 травня 2020 року
1. Експертна оцінка методичної роботи школи за 2019/2020 навчальний рік. .                                                     
                                                                                                                            (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
2. Про виконання щорічного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників.                                                     
                                                                                                                             (Голови МО).
3. Про погодження додатків до державної підсумкової атестації.
                                                                                                                              (Голови МО).
4. Інструктивно-настановчі заняття з учителями-предметниками щодо організованого закінчення 2019/2020навчального року.    
                                                                                         (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
5. Про планування методичної роботи на 2020/2021 навчальний рік.                                                    
                                                                                                            (Туніцька О. М. – голова методичної ради).
6. Проведення державної підсумкової атестації учнів. 
(Туніцька О. М. – голова методичної ради).
Голова методичної ради







О.М.Туніцька
